

Звіт
Головного управління ДПС в Одеській області
про виконання плану роботи на друге півріччя 2021 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів				
1.1	Визначення очікуваних показників надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежів) до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів, з урахуванням усіх наявних резервів	Управління координації та моніторингу доходів бюджету, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Щомісяця	Протягом півріччя забезпечено проведення розрахунків обсягів очікуваних надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів у розрізі платежів, з урахуванням усіх наявних резервів, згідно наказу ДПС від 08.07.2021 № 672 та відповідного наказу Головного управління ДПС в Одеській області (далі – ГУ ДПС) 04.08.2021 №591 (зі змінами). Узагальнені розрахунки у вигляді пропозицій надано керівництву ГУ ДПС
1.2	Організація роботи щодо виконання індикативних показників доходів та додаткових показників за основними напрямками роботи ГУ ДПС до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, єдиного внеску, а також їх уточнення	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління контролю за	Щомісяця	Протягом півріччя забезпечено організацію роботи щодо виконання індикативних показників доходів та додаткових показників за основними напрямками роботи ГУ ДПС до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, єдиного внеску, а також їх уточнення. Індикативні показники доходів розроблено у відповідності до наказів ДПС та доведено структурним підрозділам наказами ГУ ДПС від 14.07.2021 № 561, від 16.07.2021 № 567, від 16.08.2021 № 614, від 16.09.2021 № 654, від 13.10.2021 № 697, від 13.10.2021 № 696,

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		<p>підакцизними товарами, управління по роботі з податковим боргом, управління податкового аудиту, управління координації та моніторингу доходів бюджету</p>		<p>від 09.11.2021 № 729, від 09.11.2021 № 730, від 13.12.2021 № 779, від 30.12.2021 № 806</p>
1.3	<p>Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності, та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя проведено аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності, та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС. За результатами камеральних перевірок відпрацювання відхилення між декларацією з податку на прибуток підприємства та звітом про фінансовий результат за три квартали 2021 року доведено на відпрацювання 36 суб'єктів господарювання, у яких наявні розбіжності щодо задекларованого доходу від будь-якої діяльності та 11 суб'єктів господарювання, у яких наявні розбіжності щодо задекларованого фінансового результату до оподаткування.</p> <p>Крім того, по підприємствах, у яких наявні розбіжності щодо задекларованого доходу від будь-якої діяльності, відпрацювання складає 100 відсотків, а саме: у 1 суб'єкта господарювання декларація з податку на прибуток не визнана як податкова звітність (звітний податковий період - рік); 28 суб'єктами господарювання надано уточнюючі декларації з податку на прибуток, з яких 8 суб'єктами надано уточнюючу фінансову звітність; 2 суб'єктами господарювання надано уточнюючу фінансову звітність; у 5 суб'єктах господарювання розбіжності по доходам</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>виникли за рахунок округлення при заповненні звітних форм.</p> <p>По підприємствах, у яких наявні розбіжності щодо задекларованого фінансового результату до оподаткування, відпрацювання складає 100 відсотків, а саме: 7 суб'єктами господарювання надано уточнюючі декларації з податку на прибуток, з яких 2 суб'єкта надали уточнюю фінансову звітність та додатково донараховано податку на прибуток 237,4 тис. гривень; 1 суб'єкта господарювання декларація з податку на прибуток не визнана як податкова звітність (звітний податковий період - рік); 1 суб'єктом господарювання фінансову звітність надано своєчасно за формою Звіт про фінансові результати (форма № 2-дс), відповідно до якого профіцит/дефіцит за звітний період (р.2390) складає «-» 969,1 тис. гривень; у 2 суб'єктах господарювання розбіжності по фінансовому результату до оподаткування виникли за рахунок округлення при заповненні звітних форм.</p> <p>Також, з метою виявлення додаткових резервів з податку на доходи фізичних осіб та військового збору, проведено аналіз поданих Податкових розрахунків ф.4-ДФ щодо сум нарахованого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за другий квартал 2021 року, де виплачувалась середньомісячна заробітна плата менше мінімального рівня</p>
1.4	Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо внесення змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління з питань виявлення та опрацювання	Протягом півріччя	<p>У другому півріччі здійснено аналіз звітності та розрахунків з бюджетом учасників кластерних груп суб'єктів господарювання за підсумками роботи у першому півріччі 2021 року.</p> <p>За результатами проведеного аналізу направлено до ДПС інформаційні матеріали та пропозиції щодо внесення змін до Реєстру кластерних груп на 2022 рік, а також</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки	податкових ризиків, управління податкового адміністрування фізичних осіб		визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки
1.5	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>За результатами щоденного моніторингу, здійснення оперативного аналізу фінансово-господарських операцій та збору аналітичної інформації в розрізі ймовірно ризикових суб'єктів господарювання направлено матеріали на розгляд Комісії з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних ГУ ДПС в Одеській області (далі – Комісія), для подальшого прийняття рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації..</p> <p>Так, протягом півріччя 70 181 платником податку на додану вартість подано на реєстрацію в Єдиному реєстрі податкових накладних 4 445 020 податкових накладних на суму 38 983,9 млн грн, з яких в автоматичному режимі Системою автоматизованого моніторингу критеріїв оцінки ризиків (далі – СМКОР) заблоковано реєстрацію 89 913 податкових накладних, або 1,9 відс. від загальної кількості, на суму податку на додану вартість 2 294,6 млн грн, або 5,9 відс. від суми поданих на реєстрацію податкових накладних.</p> <p>З загальної кількості заблокованих податкових накладних зупинена реєстрація (суб'єктами господарювання не подані документи на Комісію) 52212 податкових накладних (або 62,2 відс.), зареєстровано за рішенням Комісії 30159 податкових накладних (або 35,9 відс.), відмовлено за рішенням Комісії 1 652 податкових накладних (або 2,0 відсотка)</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.6	<p>Здійснення моніторингу надходжень платежів до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, надходжень єдиного внеску.</p> <p>Аналіз ефективності та координація роботи щодо виявлення резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів, виконання індикативних показників доходів та інших завдань</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету,</p> <p>управління податкового адміністрування юридичних осіб,</p> <p>управління податкового адміністрування фізичних осіб,</p> <p>управління контролю за підакцизними товарами, управління по роботі з податковим боргом,</p> <p>управління податкового аудиту</p>	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя здійснено координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів, виконання індикативних показників доходів та інших завдань.</p> <p>З метою досягнення очікуваних надходжень платежів у сумі необхідної для виконання індикативних показників у звітному періоді підготовлено та направлено до структурних підрозділів ГУ ДПС 9 листів для організації роботи.</p> <p>Так, до державного бюджету за звітний період мобілізовано: податку на прибуток 1 295,0 млн грн, або 126,7 відс. (додатково надійшло 273,1 млн грн); податку на додану вартість 3 393,9 млн грн, додатково мобілізовано 43,7 млн грн; податку на доходи фізичних 2 055,4 млн грн, або 107,7 відс. (додатково надійшло 147,6 млн грн, темп росту становив 126,2 відс.); військового збору 616,9 млн грн, або 100,1 відс. (додатково надійшло 0,4 млн грн, темп росту становив 120,2 відс.); акцизного податку до спеціального фонду державного бюджету 318 відс. (додатково надійшло 1,6 млн грн), до загального фонду 166,9 відс.; екологічного податку 12,6 млн грн, або 93,3 відс. (темп росту становив 119,0 відс.); рентної плати за спеціальне використання води 6,8 млн грн, або 103,6 відс. (додатково надійшло 0,2 млн грн); рентної плати за користування надрами 6,7 млн грн, або 107,7 відс. (додатково надійшло 0,5 млн грн); рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України 2,5 млн грн, або 139,5 відс. (додатково надійшло 0,7 млн гривень).</p> <p>Також, до місцевого бюджету надійшло: податку на доходи фізичних надійшло 6 124,8 млн грн, або 107,6 відс. (додатково надійшло 433,5 млн грн, темп росту становив 127,2 відс.); акцизного податку 118,8 відс. (додатково надійшло 268,8 млн грн); рентної плати за використання</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>лісових ресурсів 0,4 млн грн, або 237,0 відс. (додатково надійшло 0,2 млн грн); місцевих зборів (туристичного та збору за місця для паркування транспортних засобів) 25,3 млн грн, або 135,1 відс. (додатково надійшло 6,6 млн грн); плати за землю з юридичних осіб (земельного податку та орендної плати за землі державної та комунальної власності) 1 340,8 млн грн, або 106,1 відс. (додатково надійшло 77,0 млн грн); плати за землю з фізичних осіб 291,9 грн, або 117,0 відс. (додатково надійшло 42,5 млн грн); транспортного податку з юридичних осіб 3,0 млн грн, або 140,9 відс. (додатково надійшло 0,9 млн грн); транспортного податку з фізичних осіб 1,9 млн грн, або 101,1 відс.; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних осіб 271,4 млн грн, або 106,8 відс. (додатково надійшло 17,2 млн грн); податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб 113,3 млн грн, або 106,7 відс.; по туристичному збору з фізичних осіб 14,1 млн грн, або 122,6 відс.; збору за місця для паркування транспортних засобів 4,3 млн грн, або 109,2 відс.; єдиного податку з фізичних осіб надійшло 1 072,02 млн грн, або 110,9 відс. (додатково надійшло 105,5 млн грн, темп росту становив 129,3 відс.); рентної плати за спеціальне використання води 6,8 млн грн, або 103,6 відс. (додатково надійшло 0,2 млн грн); рентної плати за користування надрами 5,1 млн грн, або 158,4 відс. (додатково надійшло 1,6 млн грн); екологічного податку 9,4 млн грн, або 101,0 відс. (додатково надійшло 89,8 тис. гривень).</p> <p>Протягом півріччя забезпечено виконання індикативного показника надходжень єдиного внеску на 93,7 відс., фактичні надходження становили 7 568,3 млн грн (темп росту становив 166,3 відсотка).</p> <p>Надходження до бюджету за результатами перевірок, здійснених управлінням податкового аудиту, становлять</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>113,7 млн грн, у тому числі: податок на прибуток 53,7 млн грн, податок на додану вартість 34,7 млн грн, валюта 2,9 млн грн, касова дисципліна 8,1 млн грн, військовий збір 0,3 млн грн, єдиний податок 0,5 млн грн, інші 13,5 млн гривень.</p> <p>Протягом півріччя за рахунок погашення податкового боргу до зведеного бюджету надійшло 183,1 млн грн, до державного бюджету 129,3 млн грн, до місцевих бюджетів 53,8 млн гривень.</p> <p>Також, протягом звітнього періоду за рахунок погашення заборгованості по єдиному внеску надійшло 138,3 млн грн (по всім кодам сплати), індикативний показник виконано на 135,0 відсотків</p>
1.7	<p>Організація роботи із забезпечення своєчасності, повноти нарахування, сплати податку на прибуток підприємств, частини чистого прибутку державних підприємств, податку на додану вартість (далі – ПДВ), своєчасного виявлення податкових ризиків</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя за результатами декларування податку на прибуток підприємства за три квартали 2021 року подано 1 111 податкових декларацій з податку на прибуток підприємства, з яких позитивний об'єкт оподаткування задекларували 794 суб'єкта господарювання або 71,5 відс. на загальну суму 3 587,5 млн грн; 734 суб'єкта господарювання або 66,1 відс задекларували податок на прибуток «до сплати» у сумі 266,7 млн грн, що на 79,8 млн грн більше відповідного періоду минулого року.</p> <p>Нарахована сума податку на прибуток до державного бюджету «до сплати» (100 відс.) становить 266,3 млн грн, нарахована сума до державного бюджету (з врахуванням сплати 10 відс. до місцевого бюджету) становить 239,7 млн грн, сума сплати «живими коштами» 205,4 млн грн, сума врахованих переplat 34,3 млн гривень. Збитки задекларувало 262 суб'єкта господарювання або 23,6 відс на загальну суму 11,1 млрд грн, що на 23,2 млрд грн менше відповідного періоду минулого року (34,3 млрд грн за три квартали 2020 року).</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Так, податкова ефективність за результатами декларування податку на прибуток підприємства за три квартали 2021 року по прибутковим підприємствам 1,14 відс., збільшення на 0,68 відс. до трьох кварталів 2020 року та на 0,15 відс. до першого півріччя 2021 року. Темп росту податкової ефективності до минулого року становить 247,8 відсотка.</p> <p>Забезпечено щоденний моніторинг наданих уточнюючих декларацій з податку на прибуток.</p> <p>Так, по уточнюючим деклараціям з податку на прибуток в цілому за податкові періоди 2018 року – три квартали 2021 року зменшено збитки (від’ємне значення об’єкту оподаткування) у сумі 28,7 млн грн, самостійно донараховано податку 22,9 млн гривень.</p> <p>За результатами декларування частини чистого прибутку (доходу) за три квартали 2021 року подано 68 розрахунків частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями. Сума частини чистого прибутку (доходу) до державного бюджету, що підлягає сплаті становить 8,1 млн грн, сума сплати «живими коштами» становить 3,2 млн грн, сума врахованих переплат становить 0,8 млн грн, сума новоствореного податкового боргу становить 4,1 млн гривень.</p> <p>З метою забезпечення своєчасності сплати в повному обсязі задекларованих сум податкових зобов’язань у листопаді 2021 року, в щоденному режимі сформовано та відпрацьовано переліки платників, якими не сплачено суми податкових зобов’язань по податку на прибуток та частині чистого прибутку (доходу).</p> <p>Надано інформацію про очікуваний новостворений податковий борг протягом поточного місяця по податку на прибуток та частини чистого прибутку (доходу).</p> <p>В результаті проведеної роботи протягом другого півріччя</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>2021 року нарахування з податку на додану вартість збільшилися у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 517 0,4 млн грн. та становить 3 542,0 млн грн. (у 2020 році 3 024,9 млн грн.), темп росту нарахувань 117,1 відсоток.</p> <p>Встановлено контроль за своєчасністю сплати податкових зобов'язань з податку на додану вартість та застосуванням штрафних санкцій за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних.</p> <p>Так, за результатами проведеної роботи, протягом другого півріччя надійшло до бюджету штрафних санкцій на суму 5,0 млн гривень.</p> <p>До структурних підрозділів ГУ ДПС протягом півріччя направлялися аналітичні матеріали з метою покращення адміністрування податку на додану вартість та якості проведення камеральних перевірок поданої звітності з податку на додану вартість з фізичних осіб – підприємців</p>
1.8	Організація роботи щодо повноти та своєчасності опрацювання декларацій з ПДВ для підтвердження задекларованих сум ПДВ, що підлягають перерахуванню до бюджету, та відображення в системі електронного адміністрування	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя здійснено щоденний контроль за своєчасністю підтвердження реєстру на сплату податку на додану вартість, що підлягають перерахуванню до бюджету та відображення в системі електронного адміністрування. За результатами звітного періоду було опрацьовано декларації з податку на додану вартість у повному обсязі.</p> <p>До структурних підрозділів ГУ ДПС направлені аналітичні матеріали з метою покращення адміністрування податку на додану вартість та якості проведення камеральних перевірок поданої звітності з податку на додану вартість (аналіз результатів декларування)</p>
1.9	Організація роботи щодо правомірності бюджетного відшкодування ПДВ	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Протягом півріччя суми податку на додану вартість, які заявлені до бюджетного відшкодування на розрахунковий рахунок, були перевірені та відпрацьовані згідно вимог чинного законодавства.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Так, було заявлено 1 141,9 млн грн, відшкодовано на розрахункові рахунки підприємств – 1 047,1 млн грн (за аналогічний період 2020 року заявлено 1139,4 млн грн, відшкодовано на розрахункові рахунки підприємств - 1 322,6 млн гривень).</p> <p>Відхилення: збільшення заявлених сум до відшкодування на 2,5 млн грн, відшкодованих сум зменшення на 275,5 млн грн в порівнянні з попереднім роком.</p> <p>Крім того, передано 106 податкових декларацій з ПДВ до управління податкового аудиту ГУ ДПС для організації та проведення документальних позапланових виїзних перевірок заявлених платниками податків до відшкодування сум ПДВ на 508,9 млн гривень.</p> <p>За результатами контрольно-перевірочних робіт упереджено безпідставне декларування бюджетного відшкодування ПДВ 25 суб'єктів господарювання на загальну суму 92,2 млн гривень</p>
1.10	<p>Організація роботи щодо забезпечення контролю за своєчасністю і повнотою сплати до бюджетів рентної плати, екологічного податку, плати за землю з юридичних та фізичних осіб, податку на майно, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних та фізичних осіб, податку на доходи фізичних осіб, військового збору, єдиного податку, єдиного податку IV групи та місцевих податків і зборів (збору за паркування транспортних засобів, туристичного збору, транспортного податку з юридичних та фізичних осіб)</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя здійснено заходи для безумовного виконання індикативних показників надходжень платежів до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів.</p> <p>Так, виконання доведеного індикативного показника доходів у звітному періоді до державного бюджету мобілізовано: по екологічному податку 12,6 млн грн, або 93,3 відс., при доведеному індикативному показнику 13,5 млн грн, не надійшло 0,9 млн грн; по податку на доходи фізичних осіб 107,7 відс. (додатково надійшло 147,6 млн грн, темп росту становить 126,2 відс.); по військовому збору 100,1 відс. (додатково надійшло 0,4 млн грн, темп росту становить 120,2 відс.); рентної плати за спеціальне використання води становило 6,8 млн грн, або 103,6 відс., при доведеному індикативному показнику 6,5 млн грн, додатково забезпечено 0,2 млн грн; рентної плати за користування</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>надрами становило 6,7 млн грн, або 107,7 відс., при доведеному індикативному показнику 6,2 млн грн (додатково надійшло 0,5 млн грн, темп росту становить 110,8 відс.; рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України становило 2,5 млн грн, або 139,5 відс. (додатково надійшло 0,7 млн гривень).</p> <p>Протягом півріччя організовано та скоординовано роботу структурних підрозділів щодо проведення усіх можливих заходів, в тому числі виявлення і залучення до обліку та оподаткування рентною платою, екологічним податком, зокрема, шляхом проведення звірок переліків підприємств, установ, організацій, яким у встановленому порядку видані дозволи на викиди, скиди та розміщення відходів, ліцензій та дозволів на користування радіочастотним ресурсом України, дозволів на спеціальне водокористування.</p> <p>Так, в результаті проведених заходів з усунення помилок податкової звітності за третій квартал 2021 року, помилки виправлено платниками самостійно за рахунок надання «уточнюючих» податкових декларацій з нарахуванням до збільшення податкових зобов'язань, у тому числі штрафних санкцій: по рентній платі за спеціальне використання води в сумі 63,5 тис. грн, по рентній платі за користування надрами для видобування корисних копалин в сумі 6,9 тис. грн, по екологічному податку в сумі 2,8 тис. гривень.</p> <p>Протягом звітного періоду забезпечено виконання індикативного показника доходів до місцевого бюджету: по єдиному податку з фізичних осіб на 110,9 відс. (додатково надійшло 105,6 млн грн, темп росту становить 129,3 відс.); по податку на доходи фізичних осіб 107,6 відс. (додатково надійшло 433,5 млн грн, темп росту становить 127,2 відс.); по екологічному податку 9,4 млн грн, або 101,0 відс. (додатково надійшло</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>89,8 тис. гривень).</p> <p>Виконання доведеного індикативного показника доходів за звітний період до місцевого бюджету: рентної плати за спеціальне використання води становило 6,8 млн грн, або 103,6 відс., додатково забезпечено 0,2 млн грн; рентної плати за користування надрами становило 5,1 млн грн, або 158,4 відс., додатково забезпечено 1,6 млн грн; рентної плати за використання лісових ресурсів становило 0,4 млн грн, або 237,0 відс., додатково забезпечено 0,2 млн гривень.</p> <p>Також, протягом півріччя до місцевих бюджетів мобілізовано: плати за землю з юридичних осіб (земельного податку та орендної плати за землі державної та комунальної власності) 1340,8 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 106,1 відс., додатково зібрано 77,0 млн грн; плати за землю з фізичних осіб 291,9 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 117,0 відс., додатково надійшло 42,5 млн грн; податку за нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних осіб 271,4 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 106,8 відс., додатково зібрано 17,2 млн грн; податку за нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб 113,3 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 106,7 відс.; місцевих зборів (туристичного та збору за паркування транспортних засобів) 25,3 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 135,1 відс., додатково зібрано 6,6 млн грн; транспортного податку з юридичних осіб 3,0 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 140,9 відс., додатково зібрано 0,9 млн грн; транспортного податку з фізичних осіб 1,9 млн грн, забезпечено виконання доведеного</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>індикативного показника на 101,1 відс.; туристичного збору з фізичних осіб 14,1 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 122,6 відс.; збору за місця для паркування транспортних засобів 3,9 млн грн, забезпечено виконання доведеного індикативного показника на 109,2 відсотка.</p> <p>З метою наповнення бюджетів усіх рівнів у вигляді надходжень по єдиному податку IV групи проведено всі можливі заходи, в тому числі виявлення і залучення до обліку та оподаткування, зокрема, шляхом проведення звірок переліків підприємств, установ, організацій, яким у встановленому порядку підтверджено/надано та/або поновлено/скасовано статус на поточний рік.</p> <p>Також, здійснено аналіз показників поданої платниками податків звітності по місцевим податкам і зборам з метою повноти визначення податкових зобов'язань.</p> <p>Так, протягом півріччя з метою недопущення наявності недостовірних даних в ІТС «Податковий блок», проведені заходи щодо опрацювання податкової звітності, яка знаходиться в реєстрі не рознесених документів.</p> <p>На постійній основі (щомісяця) направлялися до ДПІ інформації щодо доведених індикативних показників для аналізу очікуваних сум надходжень та дані «Галузь» у розрізі платників податків (по відповідних платежах).</p> <p>З метою виконання індикативних показників наповнення місцевого бюджету, в частині плати за землю, налагоджена плідна взаємодія з органами місцевого самоврядування та їх структурними підрозділами щодо отримання інформації про укладання нових, внесення змін до існуючих договорів оренди землі. Щокварталу отримується інформація від Департаменту комунальної власності Одеської міської ради стосовно передачі в оренду земельних ділянок, що перебувають у комунальній власності чи договорів купівлі-продажу права оренди</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				земельних ділянок. Крім того, ведеться постійне листування з Головним управлінням Держгеокадастру в Одеській області стосовно отримання інформації щодо категорії, нормативно-грошової оцінки та цільового призначення земельних ділянок по суб'єктам господарювання, яких необхідно притягнути до оподаткування (направлено 9 запитів)
1.11	Організація та координація роботи щодо адміністрування та здійснення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати екологічного податку, рентної плати, податку на майно, акцизного податку, єдиного податку, податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, плати за землю з фізичних осіб, збору за паркування транспортних засобів, туристичного збору, екологічного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних та фізичних осіб, транспортного податку з фізичних осіб	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя здійснено контроль за декларуванням та надходженням узгоджених податкових зобов'язань, правильністю застосування ставок та коефіцієнтів при проведенні камеральних перевірок податкової звітності, за повнотою застосування штрафних (фінансових) санкцій за несвоєчасність подання звітності, за порушення правил сплати (перерахування) платежів. До структурних підрозділів доведена інформація щодо податкової звітності платників податків для використання в роботі. Так, за результатами контрольно – перевірочних заходів застосовано штрафних (фінансових) санкцій по 224 суб'єктах господарювання по екологічному податку та рентній платі на загальну суму 520,5 тис. грн; по 417 суб'єктам господарювання по місцевим податкам та зборам на загальну суму 1 264,2 тис. гривень. Крім того, постійно забезпечено контроль за декларуванням та надходженням узгоджених податкових зобов'язань, правильністю застосування ставок при проведенні камеральних перевірок податкової звітності платників єдиного податку IV групи, 3625 суб'єктами господарювання надано податкової звітності - 9902
1.12	Організація та координація роботи щодо вжиття заходів, направлених на категорії громадян, які зобов'язані подати декларації про майновий стан та доходи (ймовірних декларантів) у розрізі критеріїв	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Залишок не залучених до декларування «ймовірних декларантів» станом на 01.06.2021 становив 1472 фізичні особи від загальної кількості доведених на відпрацювання. За результатами проведених заходів щодо залучення до

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				декларування протягом звітного періоду: 484 особами подано податкові декларації про майновий стан та доходи; 123 особи не підлягають оподаткуванню, згідно вимог законодавства та підтверджуючих документів (ступень споріднення, помилка нотаріуса - подано уточнюючий розрахунок 1-ДФ); по 765 особам, які не задекларували отримані доходи, передано матеріали до управління податкового аудиту ГУ ДПС
1.13	Вдосконалення роботи з питань стягнення податкового боргу, виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави, з метою безумовного виконання індикативних показників із забезпечення надходжень у рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету, зі стягнення податкового боргу шляхом продажу майна, яке перебуває у податковій заставі, зі збору платежів до державного та місцевих бюджетів від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі, завдань щодо надходження коштів за рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу (за винятком самостійно сплачених боржниками сум та сплати розстрочок/відстрочок)	Управління по роботі з податковим боргом	Щомісяця	Здійснено аналіз роботи щодо безумовного виконання індикативних показників із забезпечення надходжень у рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету, зі стягнення податкового боргу шляхом продажу майна, яке перебуває у податковій заставі, зі збору платежів до державного та місцевих бюджетів від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі, завдань щодо надходження коштів за рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу. Так, протягом півріччя виконання індикативних показників із забезпечення надходжень у рахунок погашення податкового боргу до державного бюджету становило 140,6 відс., до бюджету надійшло 129,3 млн грн, від реалізації безхазяйного майна до державного бюджету не надійшло жодної гривні, до місцевих бюджетів надійшло 27,0 тис. гривень. Всього, протягом півріччя, за рахунок погашення податкового боргу до зведеного бюджету надійшло 183,1 млн грн, в рахунок погашення заборгованості по єдиному внеску надійшло 138,3 млн грн (по всім кодам сплати), шляхом продажу майна, яке перебуває у податковій заставі, не надійшло жодної гривні

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.14	<p>Організація роботи щодо: відпрацювання переліків суб'єктів господарювання, які мають значні результати фінансово-господарської діяльності і при цьому наявний податковий борг;</p> <p>забезпечення надходження платежів до бюджету за рахунок вжитих заходів з погашення боргу, у тому числі за шляхами:</p> <p>стягнення коштів з рахунків платників податків-боржників у банках, а також за рахунок готівки, що належить боржникам;</p> <p>з передачі на реалізацію майна боржників, яке перебуває у податковій заставі, у запланованих наказами ДПС обсягах;</p> <p>надходження коштів за рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу на рівні не менше 30 відс. від суми надходжень до зведеного бюджету за напрямом роботи з погашення податкового боргу протягом місяця;</p> <p>прискорення розрахунків з бюджетом підприємствами-позичальниками іноземних кредитів, залучених державою або під державні гарантії, та бюджетних позичок;</p> <p>контролю за дотриманням умов договорів про розстрочення та відстрочення грошових зобов'язань (податкового боргу) платників податків;</p> <p>недопущення абсолютного приросту</p>	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>За рахунок погашення податкового боргу, протягом півріччя, до зведеного бюджету надійшло 183,1 млн грн, до державного бюджету 129,3 млн грн, до місцевого бюджету 53,8 тис. гривень.</p> <p>Крім того, стягнуто коштів з рахунків платників податків-боржників у банках на суму 695,8 тис. грн, а також за рахунок готівки на суму 61,5 тис. гривень.</p> <p>Протягом півріччя не передано на реалізацію майно, яке перебуває в податковій заставі, по жодному підприємству, в зв'язку з чим, надходжень за рахунок реалізації майна боржників, яке перебуває у податковій заставі не було.</p> <p>Також, за рахунок погашення податкового боргу до зведеного бюджету надійшло 183,1 млн грн, у т. ч. надходження коштів за результатами вжитих заходів стягнення боргу 15,0 млн грн, що становить 8,2 відсотка.</p> <p>Так, станом на 01.01.2022 року рахується: 2 підприємства - позичальника іноземних кредитів, залучених державою - діючі; 56 підприємств - позичальників бюджетних позичок - діючі; 154 підприємств-позичальників - ліквідовані.</p> <p>Станом на 01.01.2022 року дійсні 3 рішення за рішенням суду на суму 310,6 тис. грн, сплачено до бюджету вся сума розстрочки.</p> <p>Також, станом на 01.01.2022 року кількість боржників-юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців із сумою податкового боргу до 1 тис. гривень в зрівнянні з 01.07.2021 року зменшено на 138 боржників і становить 1735 боржників</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	кількості боржників із сумою податкового боргу до 3060 грн та забезпечення їх абсолютного скорочення щомісяця у розмірі 10 відс. від кількості на початок місяця			
1.15	<p>Забезпечення вдосконалення ефективності використання інформаційних ресурсів ДПС з метою здійснення аналізу:</p> <p>інформації щодо причин утворення податкового боргу, а також зростання кількості боржників із сумою податкового боргу до 3060 грн, зокрема, у розрізі структурних підрозділів ГУ ДПС;</p> <p>динаміки та структури податкового боргу в розрізі податків і зборів, термінів виникнення, адміністративно-територіальних одиниць, видів економічної діяльності, органів управління тощо.</p> <p>За результатами роботи підготовка керівництву ГУ ДПС інформації з відповідними пропозиціями</p>	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Станом на 01.01.2022 року сума податкового боргу до зведеного бюджету становить 4390,5 млн гривень.</p> <p>У розрізі причин виникнення сума боргу поділяється на суми, які виникли за результатами контрольно - перевіркової роботи - 2785,4 млн грн (63,4 відс.) та самостійно задекларовані - 1605,1 млн грн (36,4 відсотка)</p>
1.16	Організація роботи щодо виконання доведених завдань із забезпечення надходжень акцизного податку до загального та спеціального фондів державного бюджету та акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів до місцевого бюджету та інших завдань із надходження коштів до бюджетів	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя проведено аналіз податкової звітності на предмет виявлення ризиків щодо несплати акцизного податку у повному обсязі. З платниками акцизного податку, які здійснюють роздрібну реалізацію підакцизних товарів проведено роз'яснювальну роботу щодо обов'язкового проведення всіх розрахункових операцій на повну суму покупки через зареєстрований реєстратор розрахункових операцій.</p> <p>Протягом півріччя доведено індикативний показник по акцизному податку у сумі 99,56 млн грн, фактично</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				надійшло 275,0 млн грн, що складає 276,2 відс. виконання, у т.ч. з вироблених на митній території України підакцизних товарів (продукції) надійшло 117,6 млн грн, або 150,8 відс. від доведеного показника, додатково надійшло 157,3 млн грн, із ввезених в Україну товарів індикатив виконано на 728,2 відсотка. Індикативний показник по надходженню акцизного податку до спеціального фонду державного бюджету виконано на 318,0 відс., додатково до бюджету надійшло 1,6 млн гривень
1.17	Здійснення аналізу обсягів виробництва, реалізації та нарахування акцизного податку з підакцизних товарів, динаміки розрахунків з бюджетом суб'єктів господарювання – платників акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя здійснено аналіз обсягів виробництва, реалізації та нарахування акцизного податку з підакцизних товарів, динаміки розрахунків з бюджетом суб'єктів господарювання – платників акцизного податку та узагальнені відомості направлялись до ДПС. Також, здійснено контроль за своєчасним погашенням податкових векселів на отримання спирту, авальованих банком, що видаються суб'єктами господарювання – виробниками лікєро – горілчаної та виноробної продукції та здійснювався аналіз задекларованих сум податкових зобов'язань виноробних підприємств, виробників пива та скрапленого газу, палива моторного альтернативного
Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, у т.ч. боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом				
2.1	Формування пропозицій щодо включення до Плану-графіка проведення документальних планових перевірок суб'єктів господарювання на 2022 рік	Управління податкового аудиту	Грудень	Протягом півріччя до плану – графіку на 2022 рік включено 296 підприємств, 106 суб'єктів господарювання включено за пропозиціями відділів перевірок оподаткування фізичних осіб (фізичних осіб – 90, юридичних осіб - 16) та 2 суб'єкти - представництва нерезидентів. В порівнянні з 2021 роком кількість підприємств зменшено на 24 одиниці
2.2	Супроводження та коригування Плану-	Управління	Протягом	Надходження до бюджету за результатами перевірок,

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	графіка проведення документальних планових перевірок суб'єктів господарювання на 2021 рік	податкового аудиту	півріччя	здійснених управлінням податкового аудиту, становлять 113,7 млн грн, у тому числі: податок на прибуток 53,7 млн грн, податок на додану вартість 34,7 млн грн, валюта 2,9 млн грн, касова дисципліна 8,1 млн грн, військовий збір 0,3 млн грн, єдиний податок 0,5 млн грн, інші 13,5 млн гривень. Протягом півріччя, згідно до розділу II плану-графіка перевірок на 2021 рік, проведено 3 планові документальні комплексні перевірки представництв нерезидентів, донараховано 36 485 тис. гривень
2.3	Організація, супроводження та проведення перевірок з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено організацію, супроводження та проведення перевірок з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС. Так, протягом звітного періоду здійснено: 138 планових документальних перевірок згідно плану-графіку, донараховано 143,6 млн грн; 1670 позапланових документальних перевірок, за результатами яких донараховано 75,2 млн гривень
2.4	Організація та забезпечення проведення документальних перевірок суб'єктів господарювання щодо достовірності нарахування бюджетного відшкодування ПДВ	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом півріччя завершено 108 перевірок по 70 суб'єктам господарювання на загальну суму заявленого бюджетного відшкодування 542,6 млн гривень. За результатами перевірок: упереджено бюджетне відшкодування в сумі 129,2 млн грн; підтверджено бюджетне відшкодування ПДВ на суму 413,4 млн грн; (відшкодовано) та зменшено від'ємне значення рядку 21 Декларації з ПДВ на суму 25,5 млн грн; оскаржується - 47,6 млн гривень
2.5	Організація та забезпечення проведення камеральних перевірок податкової звітності згідно з вимогами чинного законодавства	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя суми податку на додану вартість, які заявлені до бюджетного відшкодування на розрахунковий рахунок у період липень - грудень 2021 року, перевірені в законодавчо встановлені терміни та відпрацьовані згідно вимог чинного законодавства.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		<p>податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами</p>		<p>Так, протягом півріччя заявлено до бюджетного відшкодування 1 141,9 млн грн, відшкодовано на на розрахунковий рахунок - 1 047,1 млн грн (за аналогічний період 2020 року заявлено 1139,4 млн грн, відшкодовано на на розрахунковий рахунок - 1 322,6 млн гривень). Відхилення: збільшення заявлених сум до відшкодування на 2,5 млн грн, відшкодованих сум зменшення на 275,5 млн грн в порівнянні з попереднім роком.</p> <p>За звітний період по місцевим податкам та зборам, рентній платі та екологічному податку проведено камеральні перевірки податкової звітності: по платі за землю з юридичних осіб – 2 405 (99,4 відс.); по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 964 (99,2 відс.); транспортний податок – 67 (100 відс.); збір за паркову – 873 (100 відс.); туристичний збір – 1 066 (99,7 відс.); по рентній платі (період квартал) – 3 133 (100 відс.); по рентній платі (період місяць) – 1040 (100 відс.); по екологічному податку – 5964 (99,5 відсотків).</p> <p>Протягом півріччя проведено 32 299 електронних камеральних перевірок податкової звітності суб'єктів господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів та виявлено 2167 порушень, за результатами яких донараховано штрафних санкцій на загальну суму 0,8 млн грн, до бюджету надійшло 0,5 млн гривень</p>
2.6	<p>Аналіз ефективності проведення камеральних перевірок, у тому числі електронних камеральних перевірок податкової звітності</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За звітний період по місцевим податкам та зборам, рентній платі та екологічному податку проведено камеральні перевірки податкової звітності: по платі за землю з юридичних осіб – 2 405 (99,4 відс.); по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 964 (99,2 відс.); транспортний податок – 67 (100 відс.); збір за паркову – 873 (100 відс.); туристичний збір – 1 066 (99,7 відс.); по рентній платі (період квартал) – 3 133 (100 відс.); по рентній платі (період місяць) – 1040 (100 відс.); по рентній платі (період місяць) – 1040</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		фізичних осіб		(100 відс.); по екологічному податку – 5964 (99,5 відсотків). Протягом півріччя проведено 32 299 електронних камеральних перевірок податкової звітності суб'єктів господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів та виявлено 2167 порушень, за результатами яких донараховано штрафних санкцій на загальну суму 0,8 млн грн, до бюджету надійшло 0,5 млн гривень
2.7	Організація роботи щодо проведення зустрічних звірок по контрагентам платників, які задекларували до відшкодування з бюджету суми ПДВ	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом півріччя направлено 13 запитів на проведення зустрічних звірок, отримано відповіді про підтвердження взаєморозрахунків – 0, відмовлено у наданні інформації – 1, відповідь не отримано - 17
2.8	Організація та забезпечення своєчасного проведення заходів та процедур, пов'язаних з припиненням (ліквідацією, реорганізацією) платників податків	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду перевірено 81 суб'єкт господарювання, за результатами перевірок донараховано 11,3 млн грн, з яких: сплачено - 1,8 млн грн; перебувають в судовому оскарженні - 5,4 млн грн; в адміністративному оскарженні – 0,5 млн грн; сума податкового боргу становить 3,5 млн грн; термін сплати не настав - 72,95 тис. грн; зменшено збитків – 128,0 млн грн; зменшено від'ємне значення з ПДВ – 0,3 млн гривень. Прийнято 4161 рішень про недоцільність проведення перевірки. Після прийняття рішення про припинення, 28 суб'єктів господарювання продовжували здійснювати фінансово-господарську діяльність, про що офіційно повідомлено держреєстратора
2.9	Організація роботи щодо проведення перевірок фізичних осіб платників податків, які отримали доходи у вигляді спадщини, додаткового блага, інвестиційних доходів тощо	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Пунктом 52 ² підрозділу 10 розділу XX Податкового кодексу України встановлено мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок на період з 18 березня 2020 року по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.10	Організація проведення фактичних перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Протягом півріччя проведено 1606 фактичних перевірок, за результатами яких загальна сума фінансових (штрафних) санкцій становить 42,8 млн гривень. Також, застосовано до суб'єктів господарювання - платників ГУ ДПС фінансових (штрафних) санкцій на загальну суму 22,3 млн гривень. Крім того, у 2021 році забезпечено надходжень до бюджету за результатами контрольно-перевірочних заходів 8998,6 тис. гривень
2.11	Організація та забезпечення проведення документальних перевірок та звірок суб'єктів господарювання, які віднесені до категорії ризикових	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Відповідно до звіту «Аудит-1», за друге півріччя 2021 року відпрацьовано 462 суб'єкта господарювання - вигодонабувачів на загальну суму 1 672,9 млн грн, з яких: 3 суб'єкта господарювання на суму 1,7 млн грн надали уточнюючий розрахунок; по 20 суб'єктах на суму 14,8 млн грн передано матеріали до інших регіонів у зв'язку із зміною місця обліку; по 6 суб'єктах господарювання на суму 5,8 млн грн складено узагальнені податкові інформації щодо не підтвердження податкового кредиту; по 20 суб'єктах господарювання на суму 18,0 млн грн складено узагальнені податкові інформації про відсутність підстав для проведення документальних перевірок/висновки про недоцільність проведення перевірки; 413 суб'єктів господарювання на суму 1 632,5 млн грн перевірено в ході проведення документальних перевірок, з них: донраховано за результатами проведення перевірок, у т.ч. основного платежу - 1 012,8 млн грн та штрафних санкцій - 207,9 млн грн (з них 115,2 млн грн сплачено грошовими коштами), 142,8 млн грн - зменшено бюджетного відшкодування, 54,3 млн грн - зменшено залишок від'ємного значення, 133,5 млн грн - зменшено збитку від діяльності (податок на прибуток

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				підприємств); 288,9 млн грн - підтверджено податковий кредит; на 248 тис. грн податкових зобов'язань - встановлено транзитні операції
2.12	Організація роботи щодо відпрацювання суб'єктів господарювання-юридичних осіб, які задіяні у формуванні схемного податкового кредиту та мінімізації податкових зобов'язань	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	Пунктом 52 ² підрозділу 10 розділу XX Податкового кодексу України встановлено мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок на період з 18 березня 2020 року по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)
2.13	Здійснення аналізу та систематизації даних, наведених у звітах про контрольовані операції, з метою визначення ризиків трансфертного ціноутворення	Управління податкового аудиту, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>З метою визначення ризиків трансфертного ціноутворення здійснено аналіз звітів про контрольовані операції за 2015-2019 роки по 215 платниках податків, за результатами відпрацювання яких, станом на 31.12.2021 року, не встановлено ризики по 155 платниках податків.</p> <p>Проаналізовано здійснені контрольовані операції та завершено відпрацювання 14 з 35 платників, віднесених до категорії «збір доказової бази».</p> <p>Продовжено відпрацювання (збір доказової бази) з метою підтвердження/не підтвердження ризиків по 21 платнику, по 5 платниках встановлено ймовірні ризики зниження цін при здійсненні контрольованих операцій з експорту сільськогосподарської продукції.</p> <p>Також, направлено до ДПС пропозиції щодо надання додаткової інформації по контрольованих операціях 3 платників податків.</p> <p>Крім того, за підсумками 2020 року, 75 підприємств подали звіти про контрольовані операції та повідомлення про участь у міжнародних групах компаній, 28 підприємств заявили про участь у міжнародних групах компаній. Загальна сума заявлених контрольованих операцій у 2020 році склала 12.2 млрд гривень.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>За результатами попереднього аналізу податкової інформації про експортно – імпорتنі операції відібрано 17 підприємств, у яких виявлено ризики порушення податкового законодавства по контрольованих операціях за 2020 рік. Всім підприємствам було надано запити про надання пояснень та відповідних документів. Станом на 01.01.2022 року відповідь не надало 2 підприємства. До управління аудиту передано матеріали по 4 підприємствах, які не прозвітували про контрольовані операції</p>
2.14	<p>Організація роботи щодо участі у планових та позапланових перевірях з питань дотримання вимог податкового та іншого законодавства з метою встановлення операцій з ознаками сумнівності та операцій, пов'язаних з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя з метою виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення забезпечено організацію роботи щодо участі у 16 планових виїзних документальних перевірях суб'єктів господарювання, під час проведення яких виявлено підозрілих операцій та складено 84 Повідомлень про такі фінансові операції на загальну суму 445,8 млн гривень.</p> <p>Крім того, виявлено фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом - 2 факти, по яким складено висновки аналітичних досліджень на загальну суму 5,5 млн грн, з подальшою передачею на розгляд до правоохоронних органів</p>
2.15	<p>Здійснення фактичних перевірок суб'єктів господарювання щодо додержання ними вимог чинного законодавства щодо імпорту, експорту, виробництва, оптової та роздрібної торгівлі спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя проведено 1363 фактичні перевірки суб'єктів господарювання щодо додержання ними вимог чинного законодавства щодо імпорту, експорту, виробництва, оптової та роздрібної торгівлі спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального, донараховано штрафні санкції на загальну суму 39,6 млн гривень</p>
2.16	<p>Проведення моніторингу діяльності</p>	<p>Управління контролю</p>	<p>Протягом</p>	<p>Протягом півріччя проведено моніторинг діяльності</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з обігу пального, шляхом проведення камеральних перевірок	за підакцизними товарами	півріччя	суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з обігу пального, шляхом проведення 1656 камеральних перевірок суб'єктів господарювання, які займаються реалізацією пального. За результатами самостійно виявлених помилок суб'єктами господарської діяльності надано 40 коригуючих декларацій акцизного податку
2.17	Організація роботи щодо участі у планових та позапланових перевірках з питань дотримання вимог податкового та іншого законодавства щодо виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв тютюнових виробів та пального згідно Національного плану перевірок на 2021 рік	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено організацію роботи щодо участі у планових та позапланових перевірках з питань дотримання вимог податкового та іншого законодавства щодо виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв тютюнових виробів та пального, зокрема, проведено 1 документальну планову виїзну перевірку підприємства-виробника підакцизних товарів. За результатами перевірки порушень не встановлено
2.18	Здійснення моніторингу обсягів виробництва, реалізації та нарахування акцизного податку з підакцизних товарів, динаміки розрахунків з бюджетом суб'єктів господарювання – платників акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя здійснено моніторинг надходжень до бюджету за обсягами виробництва, реалізації та нарахування акцизного податку з підакцизних товарів, динаміки розрахунків з бюджетом суб'єктів господарювання – платників акцизного податку, зокрема, контроль за своєчасним погашенням податкових векселів на отримання спирту, авальованих банком, що видаються суб'єктами господарювання, виробниками лікеро-горілчаної та виноробної продукції, а також проводиться аналіз задекларованих сум податкових зобов'язань виноробних підприємств, виробників пива, електроенергію, скрапленого газу та палива моторного альтернативного. У разі наявності ризиків вживаються контрольні-перевірочні заходи
2.19	Організація та участь у проведенні перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, які регулюють відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, пального,	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено організацію та участь у проведенні перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, які регулюють відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	алкогольних напоїв і тютюнових виробів, та участь в інвентаризації спирту, спиртовмісної продукції, пального, готової продукції та сировини, проведення відборів зразків спирту, спиртовмісної продукції, пального, алкогольних напоїв та тютюнових виробів з метою дослідження щодо відповідності та виявлення фальсифікованої продукції			Так, протягом півріччя проведено 26 фактичних перевірок виробників спирту, спиртовмісної продукції, алкогольних напоїв і тютюнових виробів. За результатами перевірок застосовано фінансових санкцій на загальну суму 0,4 млн гривень
2.20	Організація та проведення заходів, спрямованих на протидію тіншовим процесам в основних сферах і галузях економіки, шляхом виявлення і припинення фактів одержання злочинних доходів, які стали предметом відмивання, в першу чергу в зв'язку з проведенням державних закупівель, отриманням і нецільовим використанням державних дотацій, субсидій, використанням операцій страхування і операцій з цінними паперами	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	Протягом півріччя проведено заходи, спрямовані на протидію тіншовим процесам в основних сферах і галузях економіки, а саме у сфері проведення державних закупівель, отримання і нецільового використання державних дотацій, субсидій, використання операцій страхування і операцій з цінними паперами. Так, за результатами проведених заходів, було складено 20 висновків аналітичних досліджень за ознаками ст. 191 Кримінального кодексу України на загальну суму 219,3 млн гривень. За 8 матеріалами порушено кримінальні справи
2.21	Здійснення аналізу, збір, узагальнення інформації щодо виявлення фінансових операцій, щодо яких виникають підстави вважати, що вони пов'язані із легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	Протягом півріччя виявлено 235 сумнівних фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму на загальну суму 759,3 млн гривень
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і реалізації пального				
3.1	Здійснення аналізу обсягів виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального з метою	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	З метою виявлення та руйнування схем не облікованого виробництва та реалізації продукції без сплати акцизного податку здійснено аналіз обсягів виробництва та обігу

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	виявлення та руйнування схем не облікованого виробництва та реалізації продукції без сплати акцизного податку			<p>спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального, за результатами якого складено доповідні записки щодо здійснення контрольно – перевірочних заходів підприємств – виробників алкогольних напоїв.</p> <p>Так, згідно проведеного аналізу, обсяг виробництва у звітному періоді становив (вироблено) алкогольних напоїв та тютюнових виробів 11 569 тис. дал., а саме: виноматеріалів виноградних - 7883,8 тис. дал; вин виноградних, вин ігристих, сидри, напоїв винних, вермутів, напоїв слабоалкогольних виноградних та плодових - 3375,39 тис. дал; бренді, коньяк - 65,95 тис. дал; лікери – горілчаних виробів (горілки) - 8,17 тис. дал; пива - 80,52 тис. дал; тютюнових виробів - 13,3 млн шт. сигарет та 1,22 т. суміші для кальяну.</p> <p>Реалізовано алкогольних напоїв протягом півріччя 6536,52 тис. дал: виноматеріалів виноградних - 3650,16 тис. дал, вин виноградних, вин ігристих, сидр, вермутів, напоїв слабоалкогольних виноградних та плодових - 2727,21 тис. дал; бренді, коньяк - 46,69 тис. дал, лікери – горілчаних виробів (горілки) - 7,28 тис. дал; пива 84,24 тис. дал; тютюнових виробів - 23,74 млн шт. сигарет та 1,22 т. суміші для кальяну; сідр та перрі - 18,94 тис. гривень</p>
3.2	Організація роботи щодо отримання з ДП Поліграфічний комбінат «Україна» замовлених марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв та тютюнових виробів	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя було отримано від ДП Поліграфічний комбінат «Україна», замовлених суб'єктами господарювання, 92,8 млн шт. марок акцизного податку для маркування продукції вітчизняного та імпортного виробництва, з них: для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва 60,6 млн шт. марок акцизного податку; для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва - 50,0 млн шт.; для маркування тютюнових виробів імпортного виробництва - 27,2 млн шт.; для маркування тютюнових виробів вітчизняного виробництва - 16,2 тис. шт. марок акцизного податку

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.3	Реалізація марок акцизного податку виробникам/імпортерам алкогольних напоїв та тютюнових виробів	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено реалізацію марок акцизного податку виробникам/імпортерам алкогольних напоїв та тютюнових виробів 91,7 млн шт., з них: для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва 67,8 млн шт. марок акцизного податку; для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва - 4,5 млн шт.; для маркування тютюнових виробів імпортного виробництва - 19,4 млн шт.; для маркування тютюнових виробів вітчизняного виробництва - 26,0 тис. шт. марок акцизного податку
3.4	Проведення моніторингу діяльності суб'єктів господарювання – виробників підакцизних товарів шляхом аналізу звітності 1-РС, 2-РС, 3-РС та співставлення даних з інформацією за встановленою формою щодо обсягів переробки винограду, виробництва виноробної продукції, дотримання норм виходу сусла та виноматеріалів, з метою виявлення ризиків діяльності	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Щомісяця здійснено аналіз діяльності суб'єктів господарювання – виробників підакцизних товарів та показників поданої ними звітності, зокрема, звітів за ф. 1-РС, 2-РС, 3-РС та співставлено з інформацією щодо обсягів переробки винограду, виробництва виноробної продукції, дотримання норм виходу сусла та виноматеріалів, з метою виявлення ризиків діяльності. Так, за результатами перевірок підприємств – виробників підакцизних товарів були застосовані штрафні (фінансові) санкції на загальну суму 393,03 тис. грн, з яких: порушення за не внесення місць зберігання алкогольних напоїв та/або тютюнових виробів до Єдиного реєстру місць зберігання, відповідно до ст. 15 Закону України № 481, на загальну суму - 136,0 тис. грн; порушення за понаднормативну нестачу винопродукції, відповідно до ст. 13 Закону України № 481, на загальну суму - 37,9 тис. грн; порушення за неподання/несвоєчасне подання/подання з недостовірними даними звітів про обсяги виробництва та/або обігу, відповідно до ст. 16 Закону України № 481, на загальну суму - 204,0 тис. грн; порушення за неналежне ведення обліку товарних запасів, відповідно до п. 12 ст. 3 Закону України № 265, на загальну суму - 15,13 тис. гривень
3.5	Контроль за відпуском спирту	Управління контролю	Протягом	Протягом півріччя здійснено контроль за відпуском

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	етилового, коньячного і плодового постачальникам та за надходженням його до споживачів, контроль за цільовим використанням спирту етилового на підприємствах області, які отримують його за нульовою ставкою	за підакцизними товарами	півріччя	спирту етилового, коньячного і плодового постачальникам та за надходженням його до споживачів, контроль за цільовим використанням спирту етилового на підприємствах області, які отримують його за нульовою ставкою. Взяті на облік векселі були погашені без порушення строків. Так, протягом звітного періоду погашено 36 податкових векселів: зі сплатою акцизного податку - 5 векселів у кількості 10200,0 дал. на загальну суму 12949,9 тис. грн; по нульовій ставці (без сплати акцизного податку) - 31 вексель у кількості 60299,0 дал на загальну суму 76555,6 тис. гривень
3.6	Здійснення контролю на акцизних складах підприємств, що виробляють спирт, спиртовмісну продукцію, пальне, горілку і лікєро-горілочані вироби, та податкових постах на підприємствах, які отримують спирт за нульовою ставкою акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя проведено 23 перевірки уповноважених представників органів ДПС на акцизних складах та податкових постах підприємств - виробників алкогольної продукції, які виробляють та отримують спирт за нульовою ставкою. За результатами перевірок представників на податкових постах та акцизних складах порушень не встановлено
3.7	Видача довідок про внесення місць зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів до Єдиного державного реєстру роздрібних партій алкогольних напоїв та тютюнових виробів та ведення реєстру відомостей	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя видано 12 довідок про внесення місць зберігання до Єдиного державного реєстру роздрібних партій алкогольних напоїв та тютюнових виробів
3.8	Організація роботи щодо видачі, призупинення, поновлення та анулювання ліцензій та додатків до них суб'єктам господарювання на право здійснення оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом півріччя видано 5849 ліцензій на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, з них: 3241 ліцензія на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями; 2608 ліцензій на право роздрібною торгівлі тютюновими виробами; 46 ліцензій на право роздрібною торгівлі пальним, 209 ліцензій на право зберігання пального; 12 ліцензій на право оптової торгівлі алкогольними напоями; 21 ліцензія

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>використовуються в електронних сигаретах, пальним та ліцензій на право зберігання пального.</p> <p>Моніторинг надходжень до бюджету від сплати за ліцензії на виробництво спирту, алкогольних напоїв та на право оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пальним та сплати за ліцензії на право зберігання пального</p>			<p>на право оптової торгівлі тютюновими виробами; 23 ліцензії на право оптової торгівлі пальним.</p> <p>Крім того, анульовано: 1135 ліцензій на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами; 33 ліцензії на право роздрібною торгівлі пальним; 91 ліцензія на право зберігання пального; 25 ліцензій на право оптової торгівлі (6 - алкогольними напоями, 5 - тютюновими виробами, 14 - пальним).</p> <p>Протягом півріччя індикативні показники по сплаті за ліцензії на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами виконано на 117,5 відсотків.</p> <p>Так, з звітний період суб'єкти господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами сплатили до місцевого бюджету 45,9 млн гривень</p>
3.9	<p>Організація роботи із замовлення марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка), їх зберіганням, продажем, відбором зразків та здійснення контролю за наявністю таких марок на пляшках (упаковках) з алкогольними напоями і пачках (упаковках) тютюнових виробів під час транспортування, зберігання і реалізації</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя забезпечено організацію роботи із замовлення марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка), їх зберіганням, продажем, відбором зразків та здійснення контролю за наявністю таких марок на пляшках (упаковках) з алкогольними напоями і пачках (упаковках) тютюнових виробів під час транспортування, зберігання і реалізації, а саме: отримано від ДП Поліграфічний комбінат «Україна», замовлених суб'єктами господарювання, 92,8 млн шт. марок акцизного податку з використанням штрих коду та QR-коду.</p> <p>Також, за результатами перевірок у звітному періоді встановлено 12 порушень під час виробництва, зберігання, реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів без марок акцизного податку на загальну суму донарахованих фінансових санкцій 208,9 тис. гривень</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб'єктів господарювання				
4.1	Координація роботи з питань забезпечення належної організації роботи та контролю за якістю та своєчасністю надання адміністративних послуг та інших сервісів платникам податків у Центрах обслуговування платників	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Контроль за роботою Центрів обслуговування платників Одеської області здійснено щоденно за допомогою камер відеонагляду, які безпосередньо виведено на монітор у відділі організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг ГУ ДПС, перевірялось дотримання режиму роботи ЦОП, наявність фахівців у вікнах надання адмінпослуг, наявність/відсутність черг та скупчень платників, дотримання карантинних заходів тощо.</p> <p>Також, контроль за термінами надання адміністративних послуг здійснено у дистанційному режимі з використанням АІС «Управління документами», та, за допомогою фото звіту, здійснено дистанційний аналіз стендів ЦОП Одеської області та проведено інвентаризацію інформації з метою недопущення розміщення та доведення до платників податків застарілої інформації.</p> <p>Протягом півріччя затверджено інформаційні та технологічні картки надання адміністративних послуг; затверджено графіки чергування працівників ГУ ДПС у ЦОП; здійснено контроль за актуальністю інформації щодо порядку надання адміністративних послуг, назв і адрес ДПП та номерів телефонів для надання консультацій органами ДПС на субсайті територіальних органів ДПС в Одеській області єдиного вебпорталу ДПС та на стендах у ЦОП; проведено навчання в ДПП за темами: «Правила етичної поведінки», «Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поведіння з ними, відповідальність за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, інших злочинів у сфері службової діяльності», «Запобігання та</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				врегулювання конфлікту інтересів», «Доброчесність державних службовців»
4.2	Здійснення заходів спрямованих на залучення платників податків, зборів та єдиного внеску до використання електронних сервісів та послуг	Державні податкові інспекції, управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>З метою залучення платників податків, зборів та єдиного внеску до використання електронних сервісів та послуг, з платниками податків Одеської області проведено роз'яснювальну роботу при прийманні звітності, наданні консультацій у Центрах обслуговування платників.</p> <p>Також, на стендах у Центрах обслуговування платників розміщено довідково-роз'яснювальну інформацію щодо електронних сервісів, які розміщено на офіційному вебпорталі ДПС, та інформацію про переваги подання звітності засобами телекомунікаційного зв'язку; у соціальній мережі Facebook розміщено матеріали щодо переваг електронних сервісів та заходів, які необхідно здійснити платникам податків для подальшого подання звітності до контролюючих органів засобами телекомунікаційного зв'язку; на субсайті територіальних органів ДПС в Одеській області єдиного вебпорталу ДПС та на сторінці ДПС в Одеській області у соціальній мережі Facebook розміщено відео-інструкції з питань приєднання до Договору про визнання електронних документів, відеоматеріали, щодо самостійного генерування та використання ключів підписувача, у разі необхідності повторного сформування сертифікатів електронного цифрового підпису або скасування таких сертифікатів, і відео-інструкцію з питань приєднання до Договору про визнання електронних документів; для забезпечення єдиної інформаційної політики та взаємодії зі ЗМІ, співпраці та комунікацій з громадськістю та бізнес-спільнотою за участі керівництва ГУ ДПС спільно з представниками ЗМІ проведено медіа заходи щодо переваг подання звітності в електронному вигляді; організовано роботу ДПІ щодо проведення постійної роз'яснювальної роботи про переваги подання</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>платниками податкової звітності засобами телекомунікаційного зв'язку та популяризації он-лайн сервісів ДПС з платниками податків, які відвідують ЦОП та подають звітність на паперових носіях; організовано роботу ДПІ щодо проведення постійних навчань з використання електронних сервісів та отримання адміністративних послуг засобами он-лайн сервісу «Електронний кабінет» платників податків, які відвідують ЦОП та подають звітність на паперових носіях; платникам податків, які потребують допомоги, надано консультації та практична допомога з питань приєднання до електронного документообігу та використання Е-сервісів ДПС, зокрема «Електронний кабінет» (у телефонному режимі, on-line, особисто)</p>
4.3	Організація роботи щодо реєстрації та обліку платників податків, забезпечення контролю за повнотою обліку платників податків	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення достовірності реєстраційних даних платників податків протягом півріччя було: проведено щоденний контроль за своєчасністю та повнотою обробки відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), організовано чергування фахівців відділу обліку платників та фахівців ДПІ ГУ ДПС з метою забезпечення своєчасної та у повному обсязі обробки у день отримання відомостей, які надійшли до ГУ ДПС до 17-ї години; щодавно проводився аналіз Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб щодо виявлення платників податків з невідповідно заповненими даними - причини припинення, дати та номери рішення про припинення та внесено достовірну інформацію до ІТС «Податковий блок»; проведено аналіз Реєстру самозайнятих осіб щодо забезпечення достовірності та актуальності даних про платників податків – фізичних осіб, які перебувають на обліку у станах, пов'язаних з припиненням; проведено аналіз облікових даних фізичних осіб – підприємців та</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>платників єдиного внеску, податкові номери яких закриті у зв'язку зі смертю, або закриті з інших причин та приведено у відповідність облікові дані таких платників; здійснено координацію та забезпечення взаємодії структурних підрозділів ГУ ДПС в частині повноти підписання обхідних листів фізичних осіб – підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, що перебувають у процедурах припинення (зняття з обліку); здійснено координацію та забезпечення взаємодії структурних підрозділів ГУ ДПС в частині повноти підписання обхідних листів юридичних осіб, що перебувають у процедурах припинення.</p> <p>Також, протягом півріччя було розглянуто 1924 заяви про реєстрацію платником податку на додану вартість, з них 1659 заяв від юридичних осіб, 265 заяв від фізичних осіб – підприємців, за результатами розгляду яких, було зареєстровано платниками податку на додану вартість 834 юридичні особи та 107 фізичних осіб - підприємців.</p> <p>Розглянуто 230 заяв щодо анулювання реєстрації платником податку на додану вартість (182 – юридичні особи, 48 – фізичних осіб-підприємців), з них анульовано реєстрацію за заявою 119 платників податку на додану вартість (92 юридичні особи та 22 фізичні особи - підприємці).</p> <p>Також, за самостійним рішенням контролюючого органу анульовано 727 платників податку на додану вартість (676 юридичних осіб та 51 фізична особа-підприємець).</p> <p>Протягом півріччя до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань направлено 3786 Повідомлень про відкликання заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи за ф. № 28-ОПП (про відсутність заборгованості); знято з обліку 560 юридичних осіб; підготовлено та видано платникам</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				податків (надіслано поштою) 113 Довідок про зняття з обліку платника податків за ф. № 12-ОПП; знято з обліку як платників єдиного внеску 3720 фізичних осіб-підприємців; знято з обліку 15 фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність
4.4	Забезпечення контролю за формуванням, веденням та достовірністю даних: Державного реєстру фізичних осіб – платників податків; реєстру страхувальників; реєстру платників податку на додану вартість; реєстраторів розрахункових операцій	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Протягом звітнього періоду за даними засобами автоматизованої інформаційної системи (ІТС ДРФО) забезпечено здійснення контролю за своєчасним та якісним опрацюванням відомостей щодо реєстрації фізичних осіб у ДРФО, методологічне супроводження, формування, інформаційне забезпечення, функціонування, контроль за достовірністю, повнотою та цілісністю бази персональних даних ДРФО.</p> <p>Крім того, проведено реєстрацію іноземних громадян по Одеській області – 6344, що на 1390 більше ніж у 2020 році (4954), всього зареєстрованих фізичних осіб у ДРФО по Одеській області – 48507, що на 6532 більше ніж у 2020 році (41975).</p> <p>За звітний період розглянуто та опрацьовано 67 документів щодо внесення до Реєстру страхувальників ознак «фізична особа-інвалід/пенсіонер за віком».</p> <p>Протягом липня-грудня 2021 року здійснювався моніторинг: Реєстру платників податку на додану вартість щодо платників ПДВ, реєстрація яких підлягає скасуванню згідно вимог чинного законодавства; договорів про спільну діяльність в частині своєчасного зняття їх з обліку у разі втрати ознаки платника ПДВ; Реєстру платників акцизного податку з реалізації пального, реєстрація яких підлягала скасуванню згідно законодавства.</p> <p>Протягом півріччя складено 189 рішень щодо зняття з обліку договорів про спільну діяльність у зв'язку із анулюванням їх реєстрації у якості платників ПДВ.</p> <p>За даними моніторингу підсистеми «Реєстрація</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				реєстраторів розрахункових операцій за товари (послуги)» складено 335 рішень щодо скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій, які підлягають скасуванню згідно вимог чинного законодавства, надіслано 147 повідомлень про необхідність здійснення скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій
4.5	Здійснення контролю за повним відпрацюванням реєстру «не рознесені платежі» за поточний банківський день	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Щодня здійснювався контроль за своєчасним відпрацюванням реєстру «не рознесені» за поточний банківський день
Розділ 5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації				
5.1	Організація та проведення/участь, у межах компетенції, спільних заходів з інститутами громадянського суспільства, представниками бізнесу з питань реалізації державної політики у сфері оподаткування та адміністрування єдиного внеску за участі керівництва ГУ ДПС	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом півріччя, у межах компетенції, організовано та проведено 451 захід з інститутами громадянського суспільства, представниками бізнесу з питань реалізації державної політики у сфері оподаткування та адміністрування єдиного внеску за участі керівництва ГУ ДПС
5.2	Організація інформування суспільства про показники роботи, напрями та підсумки діяльності ГУ ДПС	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено організацію інформування суспільства про показники роботи, напрями та підсумки діяльності ГУ ДПС, а саме: для засобів масової інформації підготовлено та направлено 838 інформаційних матеріалів, організовано та проведено 171 медіазахід (інтерв'ю)
5.3	Забезпечення взаємодії з Громадською радою при ГУ ДПС та сприяння її діяльності	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду проведено 2 засідання Громадської ради при ГУ ДПС (23.09.2021 року та 23.12.2021 року), засідання Президії Громадської ради при ГУ ДПС (26.08.2021 року), 3 засідання комітету з питань вирішення юридичних колізій та удосконалення податкового законодавства Громадської ради при ГУ ДПС (22.07.2021 року, 05.10.2021 року та

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				11.11.2021 року), 2 засідання комітету з питань захисту малого та середнього бізнесу Громадської ради при ГУ ДПС (18.08.2021 року та 17.11.2021 року), а також засідання комітету з питань порушень діючого законодавства та боротьби з корупцією Громадської ради при ГУ ДПС (29.07.2021 року)
5.4	Організація роз'яснювальної роботи у ЗМІ щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом звітнього періоду для засобів масової інформації підготовлено та направлено 1538 інформаційних матеріалів щодо практики застосування податкового законодавства. Проведені інформаційно-роз'яснювальні кампанії щодо одноразового добровільного декларування, новацій у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій, декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2020 року
5.5	Забезпечення інформування громадськості про реалізацію податкової політики та політики у сфері адміністрування єдиного внеску через мережу Інтернет та ЗМІ	Відділ інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Забезпечено оприлюднення 2376 інформаційних матеріалів про роботу ГУ ДПС на субсайті Територіальних органів ДПС в Одеській області вебпорталу ДПС, який містить повну інформацію про діяльність, структуру та напрями роботи ГУ ДПС
5.6	Забезпечення своєчасного та якісного розгляду звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації та надання відповідей на них в межах компетенції	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено своєчасний та якісний розгляд звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації та надання відповідей на них в межах компетенції, а саме: надійшло поштою/електронною поштою/нарочно - 291 документ (фізичні особи - 200 запитів, юридичні особи - 91 запит) з проханням надати публічну інформацію з яких: задоволено - 223 запити, відмовлено - 59 запитів, перенаправлено за належністю - 9 запитів. Також, до ГУ ДПС надійшло 300 письмових звернень громадян, з них 299 заяв, 1 - пропозиція. Основні питання, які порушувалися громадянами стосувалися контрольно-перевірочної роботи (185 звернень), інформування про ухилення від сплати

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				податків (66 звернень), реєстраційних номерів облікових карток платників податків (4 звернення), роз'яснень з питань загальнодержавних податків (6 звернень), єдиного соціального внеску (6 звернень)
5.7	Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя особистий прийом громадян посадовими особами ГУ ДПС не здійснено внаслідок вжиття карантинних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
5.8	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду інформації, яка надійшла від платників податків на сервіс «Пульс» та звернень, що надходять від Державної установи «Урядовий контактний центр»	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено якісний та своєчасний розгляд 68 звернень, які надійшли від платників податків на сервіс "Пульс" та 109 звернень, що надійшли від державної установи «Урядовий контактний центр». Усі відповіді на звернення направлено до ДПС вчасно, без порушення термінів
5.9	Надання якісних адміністративних послуг платникам податків у Центрах обслуговування платників у терміни згідно чинного законодавства	Державні податкові інспекції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду встановлено системний автоматизований контроль за заявами щодо надання структурними підрозділами ГУ ДПС адміністративних послуг у дистанційному режимі з використанням АІС «Управління документами». Порушень термінів надання адміністративних послуг протягом півріччя не зафіксовано, скарг щодо якості надання адміністративних послуг на сервіс «Пульс» та державної установи «Урядовий контактний центр» не надходило
Розділ 6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин				
6.1	Забезпечення взаємодії з:			
6.1.1	Одеською обласною державною адміністрацією (органами місцевого самоврядування) з питань погашення заборгованості з виплати заробітної	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду підготовлено та направлено до Одеської обласної державної адміністрації та Одеської міської ради 38 листів щодо стану надходжень до державного та місцевих бюджетів Одеської області

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	плати (грошового забезпечення) та підвищення рівня заробітної плати;			закріпленими за ГУ ДПС платежів. Крім того, з метою, підвищення рівня середньої заробітної плати, збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску здійснено спільні заходи з місцевими органами влади, а саме проведено заслуховування керівників підприємств на спільних комісіях з легалізації заробітної плати
6.1.2	органами місцевого самоврядування з питань передачі нерухомого майна до сфери управління ДПС;	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено взаємодію з органами місцевого самоврядування з питань передачі нерухомого майна, а саме: отримано витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку та присвоєно кадастровий номер земельній ділянці 5110137500:40:006:0005 за адресою: м. Одеса, вул. Семінарська, буд. 5. До Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради направлено два проекти землеустрою з метою підготовки відповідного рішення Одеської міської ради щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для експлуатації адміністративної будівлі, площею 0,2276 га за адресою: м. Одеса, вул. Семінарська,5
6.1.3	органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань надходжень до державного та місцевих бюджетів області в частині забезпечення виконання показників доходів бюджетів, затверджених місцевими радами;	Управління координації та моніторингу доходів бюджету, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	З метою наповнення бюджетів, забезпечення взаємодії податкових органів та місцевих органів влади та уникнення порушень законодавства, ГУ ДПС направлено листи на ім'я голів територіальних громад з пропозицією надання інформації, яка дозволить розширити коло платників, які фактично здійснюють діяльність на територіях відповідних громад та не сплачують податки. Підготовлено та направлено Одеській державній адміністрації та Одеській міській раді 38 листів, щодо стану надходжень до державного та місцевих бюджетів області платежів за закріпленими за ГУ ДПС платежами. З метою забезпечення дотримання вимог податкового законодавства в частині адміністрування єдиного податку

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>з юридичних осіб (четверта група) до Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської облдержадміністрації було направлено лист від 27.08.2021 № 21489/5/15-32-18-04-08 «Щодо сільськогосподарських підприємств».</p> <p>Також, з метою виконання індикативних показників наповнення місцевого бюджету в частині плати за землю, налагоджена плідна взаємодія з органами місцевого самоврядування та їх структурними підрозділами щодо отримання інформації про укладання нових, внесення змін до існуючих договорів оренди землі.</p> <p>Щоквартально отримано інформацію від Департаменту комунальної власності Одеської міської ради стосовно передачі в оренду земельних ділянок, що перебувають у комунальній власності чи договорів купівлі-продажу права оренди земельних ділянок</p>
6.1.4	Департаментом фінансів Одеської обласної державної адміністрації в частині погодження довідки про коригування надходжень податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки у зв'язку зі зміною місцезнаходження суб'єктів господарювання;	Управління електронних сервісів, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Протягом півріччя всі довідки про коригування надходжень податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки у зв'язку зі зміною місцезнаходження суб'єктів господарювання, які надійшли до ГУ ДПС, погоджені та підписані заступником керівника
6.1.5	органами державної влади та місцевого самоврядування в частині забезпечення повноти надходжень платежів до місцевих бюджетів екологічного податку, рентної плати (плати за користування надрами, збору за спеціальне використання води та використання лісових ресурсів)	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду здійснена співпраця з: Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації щодо переліків підприємств, установ, організацій, яким в установленому порядку видано дозволи на викиди, спеціальне водокористування та розміщення відходів у поточному році; Державною екологічною інспекцією в Одеській області щодо переліків підприємств, установ, організацій, у яких при перевірці виявлені факти викидів, скидів і розміщення відходів без відповідних дозволів та

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>перевищення лімітів; Південною інспекцією з ядерної та радіоактивної безпеки щодо надання переліку підприємств, установ, організацій, фізичних осіб – суб'єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії, в результаті діяльності яких утворилися, утворюються або можуть утворитися радіоактивні відходи та які тимчасово зберігають такі відходи понад установлений особливими умовами ліцензії строк, що передбачено п.250.4 Податкового кодексу України; Сектором в Одеській області Держводагенства щодо переліку водокористувачів, яким в установленому порядку видано дозвіл на спеціальне водокористування; Одеським обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо переліків лісокористувачів, яким надані дозволи на спеціальне використання лісових ресурсів (дані переліки направлялися до ГУ ДПС для проведення звірок та у разі не надання податкових декларацій і сплати рентної плати та екологічного податку, притягнення до оподаткування таких суб'єктів господарювання).</p> <p>З метою забезпечення повноти обліку платників рентної плати за користування надрами від Державної служби геології та надр України отримано переліки спеціальних дозволів на користування надрами.</p> <p>Відомості стосовно наявності та чинності спеціальних дозволів на користування дозволів розміщені у відкритому доступі на веб сайті Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України» та на офіційному веб сайті Державної служби геології та надр України</p>
Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань				
7.1	Розробка та подання на затвердження Голові ДПС Плану роботи Головного	Організаційно-розпорядче управління	Грудень Липень	План роботи Головного управління ДПС в Одеській області на 2022 рік та План роботи Головного управління

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>управління ДПС в Одеській області на 2022 рік та Плану роботи Головного управління ДПС в Одеській області на перше півріччя 2022 року.</p> <p>Аналіз ефективності діяльності Головного управління ДПС в Одеській області на основі моніторингу результатів виконання планів та надання до ДПС звіту про виконання Плану роботи Головного управління ДПС в Одеській області на перше півріччя 2021 року</p>			<p>ДПС в Одеській області на перше півріччя 2022 року розроблено та направлено листом ГУ ДПС від 02.12.2021 № 7363/8/15-32-01-01-16 до ДПС на затвердження.</p> <p>Звіт про виконання Плану роботи на перше півріччя 2021 року підготовлено та направлено до ДПС (лист ГУ ДПС від 29.07.2021 № 4624/8/15-32-01-01-19) та розміщено на субсайті Територіальних органів ДПС в Одеській області єдиного вебпорталу ДПС</p>
7.2	<p>Внесення пропозицій щодо змін до організаційної структури, штатного розпису ГУ ДПС та надання їх в установленому порядку на затвердження.</p> <p>Розробка організаційної структури ГУ ДПС та штатного розпису на 2022 рік та надання на затвердження до ДПС у встановленому порядку</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління, управління інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя пропозиції щодо змін до організаційної структури та штатного розпису ГУ ДПС не вносилися</p>
7.3	<p>Підготовка розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та погодження його з ДПС у встановленому порядку.</p> <p>Підготовка наказу про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та направлення його у електронному вигляді до ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя здійснювалась у встановленому порядку підготовка розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та змін до нього та направлялась на погодження до ДПС листами від: 02.11.2021 № 6651/8/15-32-01-01-02, 08.11.2021 № 6767/8/15-32-01-01-02, 16.12.2021 № 7655/8/15-32-01-01-02.</p> <p>З урахуванням погодження ДПС здійснено підготовку наказу про розподіл обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та змін до нього. Копії відповідних документів направлялись в електронному вигляді до ДПС</p>
7.4	<p>Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад, нарад, заслуховувань тощо. Підготовка відповідних</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді забезпечено організаційне супроводження проведення апаратних нарад (2), нарад (25), заслуховувань (1), підготовку відповідних</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	інформаційно-аналітичних матеріалів. За результатами складання протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням			інформаційно-аналітичних матеріалів керівництву ГУ ДПС та складання протоколів. За результатами складених протоколів, забезпечено доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснено контроль за їх виконанням
7.5	Здійснення системного автоматизованого контролю, системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням контрольних завдань органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, а також визначених розпорядчими документами ДПС та ГУ ДПС, доручень керівництва, протокольних доручень наданих на апаратних нарадах	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду здійснювався системний автоматизований контроль за виконанням завдань, визначених вхідною кореспонденцією та власними рішеннями (підлягало виконанню та виконано 12456 контрольних доручень). Протягом звітного періоду забезпечено здійснення системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням ГУ ДПС завдань ДПС (підлягало виконанню 552 контрольних доручень; виконано 551 контрольне доручення; не виконано 1 контрольне доручення)
7.6	Здійснення реєстрації письмових звернень громадян та запитів на публічну інформацію, які надходять до ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено опрацювання та своєчасна реєстрація звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації. За результатом опрацювання підготовлено проекти резолюцій до звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації. Після розгляду та накладення керівництвом резолюції оригінал документу передано для опрацювання головному виконавцю. Протягом півріччя зареєстровано та опрацьовано 1392 документа (1101 звернення громадян та 291 запит на отримання публічної інформації)
7.7	Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Щомісяця	Протягом звітного періоду сформовано та надано керівництву ГУ ДПС довідки щодо результатів оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС при виконанні контрольних доручень: від 12.07.2021 № 665/15-32-01-02-13; від 12.08.2021 № 755/15-32-01-02-13; від 13.09.2021 № 841/15-32-01-02-13; від 12.10.2021 № 962/15-32-01-02-13; від 12.11.2021 № 1098/15-32-01-02-13; від 13.12.2021 № 1229/15-32-01-

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				02-13
7.8	Забезпечення дотримання єдиного порядку відбору, обліку, зберігання, використання документів, що створюються у ГУ ДПС, для передачі на державне зберігання	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя надавались методичні рекомендації структурним підрозділам ГУ ДПС для забезпечення дотримання єдиного порядку відбору, обліку, зберігання, використання документів, що створюються у ГУ ДПС, для передачі на державне зберігання
7.9	Організація та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя організовано роботу щодо визначення структурними підрозділами ГУ ДПС змісту елементів системи внутрішнього контролю, зокрема: інформовано керівника про опис внутрішнього середовища по напрямках діяльності структурного підрозділу та виконанню функцій, процедур, визначених згідно наказу ДПС; виявлення ідентифікованих ризиків, що мають вплив (можуть вплинути) на здатність структурного підрозділу виконувати завдання, функції і процедури, закріплені за ним, їх оцінку та класифікацію (доповідна записка від 27.07.2021 № 39/15-32-01-03-08 щодо прийняття управлінського рішення).</p> <p>Так, в ході внутрішнього контролю здійснено опис внутрішнього середовища по напрямках їх діяльності та виконанню функцій, процедур, виявлено та ідентифіковано ризики, що мають вплив (можуть вплинути) на здатність структурного підрозділу виконувати завдання, функції і процедури, закріплені за ним, здійснено їх оцінку та класифікацію, визначено заходи контролю (способи реагування) стосовно ідентифікованих та оцінених ризиків, яких необхідно вжити для їх мінімізації та усунення.</p> <p>Сформовано Зведений перелік (реєстр) ідентифікованих ризиків.</p> <p>Внесено зміни до Плану з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх результатів, який затверджено наказом ГУ ДПС від 04.06.2021 № 498 (зі змінами)</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
7.10	Координація та періодичний моніторинг діяльності структурних підрозділів ГУ ДПС з питань організації та здійснення ними в межах компетенції внутрішнього контролю за відповідними напрямками роботи	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	<p>Протягом звітнього періоду здійснено координацію роботи структурних підрозділів з питань організації та здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Періодичний моніторинг в ГУ ДПС забезпечено шляхом проведення за дорученням начальника ГУ ДПС перевірки стану організації та здійснення внутрішнього контролю в структурних підрозділах ГУ ДПС з метою своєчасного виявлення та коригування відхилень і вжиття заходів для їх усунення (доповідна записка від 12.08.2021 № 40/15-32-01-03-08 щодо прийняття управлінського рішення) із залученням управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС.</p> <p>Так, перевіркою стану організації та здійснення внутрішнього контролю за напрямом діяльності «Організація проведення фактичних перевірок платників податків» (акт від 24.09.2021 № 2/15-32-01-03-09) встановлено наявність ризику, що впливає на процес та якість контрольно - перевіркової роботи. Прийнято управлінське рішення щодо внесення змін до Плану з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх результатів в ГУ ДПС на 2021 рік, затвердженого наказом від 04.06.2021 № 498, та визначено заходи контролю (способи реагування) стосовно ідентифікованих та оцінених ризиків, яких необхідно вжити для їх мінімізації та усунення</p>
7.11	Забезпечення прийняття участі в діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя прийнято участь у проведенні дисциплінарних проваджень стосовно 12 державних службовців
7.12	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків у ГУ ДПС	Відділ відомчого контролю	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків у ГУ ДПС шляхом проведення 6 перевірок, а саме: перевірка організації роботи управління контролю за підакцизними товарами ГУ ДПС щодо своєчасності та повноти сплати

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>суб'єктами господарської діяльності платєжів за ліцензії на оптову та роздрібну торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, сидром та перрі, пивом, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, а також за ліцензії на право зберігання пального (акт від 29.06.2021 №11/15-32-02-09); перевірка управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС під час надання адміністративних послуг платникам податків м. Одеси (виконання процедури «Видача довідок про відсутність заборгованості з платєжів до бюджету, що контролюються органами державної податкової служби» функції «Сервісне обслуговування платників») (акт від 28.07.2021 13/15-32-02-09); перевірка управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДПС з питань вжиття заходів щодо виявлення, аналізу, організації та проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або з фінансуванням тероризму (акт від 10.09.2021 №14/15-32-02-09); перевірка управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС з питань організації роботи та контролю щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати єдиного внеску, а також управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС з питань організації роботи стягнення своєчасно не нарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску (акт від 30.09.2021 №15/15-32-02-09); перевірка управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС щодо дотримання актів законодавства, нормативно правових актів та розпорядчих документів при виконанні функцій та процедур, що регламентують питання організації та проведення камеральних перевірок податкових декларацій про майновий стан і доходи (акт від 10.12.2021 №18/15-32-02-</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				09); перевірка управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС щодо дотримання актів законодавства, нормативно правових актів та розпорядчих документів при виконанні функцій та процедур, що регламентують питання організації та проведення камеральних перевірок податкової звітності з податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість (акт від 31.12.2021 №19/15-32-02-09)
7.13	Розгляд та участь у розгляді звернень (скарг, заяв, пропозицій), у т. ч. повторних, громадян, суб'єктів господарювання та інших, по суті порушених питань, надання відповідей на них, підготовка (за необхідністю) висновків, пропозицій тощо	Відділ відомчого контролю	Протягом півріччя	Протягом півріччя здійснено розгляд 2 звернень, зокрема: звернення підприємства на дії посадових осіб ГУ ДПС щодо порушення строків відшкодування узгодженої суми бюджетного відшкодування ПДВ, за результатами розгляду звернення порушено дисциплінарне провадження стосовно 1 посадової особи; звернення фізичної особи на дії посадових осіб ГУ ДПС щодо не скасування на підставі рішення суду вимоги про сплату боргу з єдиного внеску, за результатами розгляду звернення проведено відповідне коригування єдиного внеску в інтегрованій картці ФОП, скасовано нараховані суми єдиного внеску. Постанова П'ятого апеляційного адміністративного суду виконана у повному обсязі
7.14	Організація та проведення, за необхідності із залученням працівників структурних підрозділів ГУ ДПС, перевірок, інших заходів контролю щодо стану організації роботи у ГУ ДПС	Відділ відомчого контролю	Протягом півріччя	Протягом півріччя організовано та проведено, із залученням працівників структурних підрозділів ГУ ДПС: перевірку з питань вжиття заходів щодо виявлення, аналізу, організації та проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або з фінансуванням тероризму (акт від 10.09.2021 № 14/15-32-02-09); перевірку щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати єдиного внеску, а також з питань організації роботи стягнення своєчасно не нарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску (акт від 30.09.2021 № 15/15-32-02-09); перевірку щодо дотримання актів

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				законодавства, нормативно правових актів та розпорядчих документів при виконанні функцій та процедур, що регламентують питання організації та проведення камеральних перевірок податкових декларацій про майновий стан і доходи (акт від 10.12.2021 № 18/15-32-02-09); перевірку щодо дотримання актів законодавства, нормативно правових актів та розпорядчих документів при виконанні функцій та процедур, що регламентують питання організації та проведення камеральних перевірок податкової звітності з податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість (акт від 31.12.2021 № 19/15-32-02-09)
Розділ 8. Організація правової роботи				
8.1	Забезпечення законності діяльності ГУ ДПС та представництво його інтересів у судах:			
8.1.1	забезпечення представництва інтересів ГУ ДПС у судах, інших органах державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру;	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено представництво інтересів органів ГУ ДПС у судах, інших органах державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру. Протягом півріччя на розгляді в судах знаходилося 3386 справ усіх категорій на суму 12 млрд 828 млн 969 тис. грн (у т.ч. за позовами попередніх років). Крім того, розглянуто судами 1308 справ на суму 3 млрд 965 млн 344 тис. грн, з яких: на користь ГУ ДПС вирішено 843 справи на суму 2 млрд 220 млн 253 тис. грн, що складає 64,45 відс. по кількості та 55,99 відс. по сумі від розглянутих судами справ, з них у 21 справі на суму 174 млн 493 тис. грн провадження закінчено (винесені остаточні рішення); на користь платників податків вирішено 465 справ на суму 1 млрд 745 млн 091 тис. грн або 35,55 відс. по кількості та 44,01 відс. по сумі

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>від розглянутих справ, з них у 113 справах на суму 282 млн 025 тис. грн провадження закінчено (винесені остаточні рішення).</p> <p>Ключовими та бюджетоформуючими категоріями судових справ у поточному році залишаються справи про визнання протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень.</p> <p>Протягом 2021 року на розгляді в судах знаходилося 1197 справ даної категорії на суму 7 млрд 853 млн 343 тис. гривень.</p> <p>Розглянуто судами у звітному періоді 286 справ про визнання протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень на суму 2 млрд 027 млн 567 тис. грн, по яких: на користь ДПС прийнято 194 рішення (або 67,83 відс.) на суму 1 млрд 552 млн 015 тис. грн (або 76,55 відс.); на користь платників податків – 92 рішення (або 32,17 відс.) на суму 475 млн 551 тис. грн (або 23,45 відс.).</p> <p>За позовами ГУ ДПС до платників податків на розгляді в судах перебувало 1171 справа на суму 2 млрд 350 млн 424 тис. гривень. Всього розглянуто 581 справа на суму 348 млн 983 тис. гривень, з яких : на користь ГУ ДПС вирішено 576 справ на суму 341 млн 813 тис. грн, що складає 99,14 відс. по кількості та 97,95 відс. по сумі від розглянутих судами справ, з них у 4 справах на суму 1 млн 169 тис. грн провадження закінчено (винесені остаточні рішення)</p>
8.1.2	організація та проведення засідань робочої групи по вирішенню питання доцільності/недоцільності оскарження судових рішень;	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя підготовлено та проведено 26 засідань Комісії ГУ ДПС по вирішенню питання доцільності/недоцільності оскарження судових рішень
8.1.3	підготовка та надання керівництву ГУ ДПС інформаційних та аналітичних матеріалів відповідно до компетенції	Управління супроводження судових справ,	Протягом півріччя	Протягом звітнього періоду проведена робота з підготовки та надання керівництву ГУ ДПС інформаційних та аналітичних матеріалів відповідно до компетенції

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	підрозділу;	юридичне управління		підрозділу, зокрема, для проведення нарад, семінарів тощо
8.1.4	моніторинг інформації про стан розгляду справ у судах, формування інформаційно-аналітичних матеріалів;	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя на постійній основі здійснено узагальнення та аналіз стану розгляду судами справ різних категорій та сформовано інформаційно-аналітичні матеріали, в тому числі шляхом отримання даних із підсистеми АІС «Суди» інформаційної системи «Податковий блок»
8.1.5	забезпечення підтримки системи АІС «Суди» в актуальному стані;	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	Забезпечено підтримку системи АІС «Суди» в актуальному стані
8.1.6	сприяння своєчасному вжиттю заходів за актами реагування органів прокуратури, окремими ухвалами суду, рішеннями, постановами, ухвалами судів, відповідними документами інших правоохоронних і контролюючих органів	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено сприяння своєчасному вжиттю заходів у випадку надходження відповідних актів реагування органів прокуратури, окремих ухвал суду, рішень, постанов, ухвал судів, відповідних документів інших правоохоронних і контролюючих органів
8.1.7	узагальнення правозастосовної практики за результатами розгляду спорів за участі ГУ ДПС	Юридичне управління, управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Протягом півріччя на постійній основі проведено дослідження та аналіз правозастосовної практики за результатами розгляду спорів за участі ГУ ДПС з подальшим її узагальненням з метою застосування у поточній роботі. Крім того, посилено взаємодію між структурними підрозділами щодо необхідності додержання членами Дисциплінарної комісії ГУ ДПС однієї позиції при вирішенні питань про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб за наявності заперечень на акти про результати перевірок ГУ ДПС (доручення ГУ ДПС від 22.10.2021 № 48-д (05). Дорученням впроваджено: заслуховування щодо пошуку та забезпечення додаткової доказової бази для суду; щотижневе проведення звітування про результати

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				розгляду судових справ за тиждень, обговорення проблемних питань, які виникають під час супроводження судових справ та шляхів їх вирішення, підготовки процесуальних документів
8.1.8	здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства ГУ ДПС при виконанні завдань і функцій	Юридичне управління, управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства при виконанні завдань і функцій та надано роз'яснення і консультації структурним підрозділам щодо надання відповідей на адвокатські запити, запити правоохоронних органів, листів державних органів та органів місцевого самоврядування, депутатських запитів та звернень, індивідуальних податкових консультацій та листів юридичних, фізичних осіб – підприємців тощо. Крім того, забезпечено погодження проєктів договорів в частині відповідності положень, викладених у проєктах договорів, вимогам законодавства та наявності в договорі всіх істотних умов, які передбачені діючим законодавством
8.2	Перегляд рішень ГУ ДПС під час проведення процедури адміністративного оскарження:			
8.2.1	розгляд скарг (заяв) платників податків на рішення ГУ ДПС;	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Протягом півріччя скарги платників податків, в яких оскаржено податкові повідомлення-рішення, вимоги та рішення до ГУ ДПС в Одеській області не надходили
8.2.2	аналіз результатів розгляду скарг (заяв) платників податків та підготовка оглядової інформації структурним підрозділам ГУ ДПС;	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду здійснено аналіз результатів розгляду 437 оскаржених податкових повідомлень-рішень, рішень, вимог ГУ ДПС на загальну суму 884334,263 тис. грн (у т.ч. єдиного внеску - 70 рішень, вимог на суму 2225,43 тис. грн). За результатами розгляду залишено без змін 337 податкових повідомлень-рішень, рішень, вимог на суму 796137,003 тис. грн. (у т.ч. єдиного внеску - 40 рішень, вимог на суму 990,7 тис. грн), скасовано повністю та частково 100 рішень на суму 88108,89 тис. грн (у т.ч.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>єдиного внеску - 30 рішень, вимог на суму 1234,77 тис. грн), що становить 22,88 відс. від загальної кількості розглянутих рішень та 9,96 відс. від розглянутих сум. Разом з тим, відсоток скасованих податкових повідомлень-рішень, без урахування рішень та вимог з єдиного внеску становить - 19,07 відс. від загальної кількості розглянутих рішень без єдиного внеску та 9,85 відс. від розглянутих сум без єдиного внеску.</p> <p>Щомісяця проводився детальний аналіз результатів розгляду ДПС скарг платників податків на податкові повідомлення-рішення ГУ ДПС, який доведено до структурних підрозділів ГУ ДПС листами: від 12.08.2021 № 101/15-32-20-01, від 15.09.2021 № 113/15-32-20-01, від 13.10.2021 № 125/15-32-20-01, від 15.11.2021 № 141/15-32-20-01, від 15.12.2021 № 159/15-32-20-01</p>
8.2.3	вивчення причин надходження від платників податків обґрунтованих скарг з метою вжиття заходів для усунення виявлених порушень	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя здійснено вивчення причини надходження від платників податків обґрунтованих скарг з метою вжиття заходів для усунення виявлених порушень, а саме: видано розпорядження ГУ ДПС від 11.03.2021 № 11-р «Про затвердження Плану заходів з недопущення порушень та недоліків при здійсненні контрольної-перевірочної роботи та формуванні податкових повідомлень-рішень, вимог та рішень Головного управління ДПС в Одеській області».</p> <p>До структурних підрозділів ГУ, що здійснюють контрольну-перевірочну роботу, доводилися огляди результатів розгляду скарг платників податків листами від 07.09.2021 № 20414/7/99-00-06-02-02-07 та від 10.12.2021 № 27391/7/99-00-06-02-02-07</p>
Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції				
9.1	Удосконалення процесу добору та розстановки персоналу ГУ ДПС, у тому числі працівників, що відносяться до	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Забезпечено виконання комплексу робіт щодо призначення, переміщення і звільнення працівників органів ГУ ДПС.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	номенклатури ДПС, відповідно до Законів України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами) та від 14.10.2014 № 1700-VII «Про запобігання корупції» (із змінами)			Протягом півріччя видано – 313 наказів по особовому складу (з них про призначення – 89, про переведення – 94)
9.2	Організація роботи конкурсної комісії ГУ ДПС	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя (у разі потреби)	Протягом півріччя організовано та проведено 5 конкурсних доборів на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В»
9.3	Організація професійного навчання посадових осіб ГУ ДПС без відриву від роботи	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено реєстрацію на Порталі управління знаннями для всіх державних службовців, що були визначені графіком ГУ ДПС на підвищення кваліфікації в Українській школі урядування за загальними та спеціальними (сертифікатними) короткостроковими програмами та становить 100 відс. від запланованого. Крім того, організовано проходження всіма державними службовцями ГУ ДПС онлайн-тесту «Цифрограм для держслужбовців» з отриманням відповідних сертифікатів та організовано підвищення професійної компетентності працівників ГУ ДПС на інших освітніх платформах для самоосвіти
9.4	Організація проведення визначення результатів виконання завдань державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В», оцінювання яких проводиться у 2021 році, відповідно до ст. 44 Закону України «Про державну службу», Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду організовано проведення визначення результатів виконання завдань для 1306 державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В», оцінювання яких проводиться у 2021 році, відповідно до статті 44 Закону України «Про державну службу», Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 591), що затверджено наказами

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 591)			ГУ ДПС від 22.10.2021 № 707 «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» та від 02.12.2021 №766 «Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В»
9.5	Здійснення роз'яснювальної роботи, спрямованої на запобігання і протидію корупції відповідно до вимог чинного законодавства та неухильне дотримання Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700- VII «Про запобігання корупції» (із змінами)	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного півріччя організовано роз'яснювальну роботу з працівниками ГУ ДПС, а саме: підготовлено та направлено навчально-методичні матеріали за темами щодо конфлікту інтересів, правил етичної поведінки, порядку заповнення та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, вимог Антикорупційної програми ДПС на 2020-2022 роки тощо. За результатами вжитих заходів в структурних підрозділах ГУ ДПС проведено 139 внутрішніх навчання, копії протоколів проведених занять та аркушів ознайомлення працівників зберігаються в електронному вигляді. Крім того, проведено дві ZOOM-конференції з питань порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також проведено лекційне заняття з питань належного виконання вимог Антикорупційної програми ДПС на 2020-2022 роки
9.6	Проведення профілактичної роботи серед працівників ГУ ДПС з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено організацію проведення профілактичної роботи з працівниками ГУ ДПС щодо необхідності неухильного дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства, а саме надано: 30 консультацій особам, які припиняють проходження державної служби в ГУ ДПС, 44 консультації щодо порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та практичну допомогу в підготовці розпорядчих документів ГУ ДПС щодо врегулювання конфліктів

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				інтересів. Крім того, проведено профілактичні заходи стосовно 5 посадових осіб ГУ ДПС та вручено офіційні попередження про неприпустимість протиправної поведінки з відповідним внесенням до журналу фіксації профілактичних заходів
97	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду, під час здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, виявлено 12 фактів порушення статті 28 Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» (зі змінами) в частині порушення вимог порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. За результатами виявлених порушень проведено 4 службових розслідування, ініційовано та здійснено супроводження 12 дисциплінарних проваджень, до 10 посадових осіб застосовано дисциплінарні стягнення. Також, стосовно 3 посадових осіб ГУ ДПС складено 16 адміністративних протоколів за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією, а саме вчинення дій в умовах реального конфлікту інтересів за ч. 1.2 ст. 172-7 КУпАП
9.8	Прийняття участі у виконанні заходів Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020-2022 роки	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	З метою виконання заходів, визначених Антикорупційною програмою ДПС на 2020-2022 роки, здійснено наступні заходи: прийнято участь у 5 перевірках стану організації роботи структурних підрозділів ГУ ДПС, зокрема з питань відпрацювання корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою Державної податкової служби України на 2020-2022 роки; ініційовано та проведено 1 перевірку відповідно до Порядку організації та проведення перевірок в органах Державної податкової служби України, на підприємствах, в установах, організаціях, які належать до сфери управління ДПС, оформлення і

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				реалізації їх результатів, затвердженого наказом ДПС від 19.11.2020 № 655, з метою відпрацювання корупційного ризику в діяльності управління по роботі з податковим боргом; проведено періодичні аналізи стану дотримання працівниками управління супроводження судових спорів ГУ ДПС вимог чинного законодавства, зокрема на предмет наявності приватного інтересу. Крім того, на розгляд керівнику ГУ ДПС надано пропозиції щодо усунення виявлених недоліків
9.9	Контроль за поданням працівниками ГУ ДПС декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено контроль за поданням декларацій осіб, які припиняють державну службу в ГУ ДПС. За звітний період 30 осіб припинили державну службу, випадків неподання/несвоєчасного подання декларацій перед звільненням не виявлено
9.10	Організація роботи із виявлення корупційних ризиків у діяльності посадових і службових осіб ГУ ДПС, проведення оцінки ризиків та заходів щодо їх усунення	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено організацію роботи із виявленням корупційних ризиків в діяльності структурних підрозділів ГУ ДПС. Так, під час розгляду скарги громадянина на неправомірні дії працівника управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС виявлено порушення допущені відповідною посадовою особою. На розгляд керівника ГУ ДПС внесено пропозицію щодо проведення перевірки з окремих питань, з метою виявлення та усунення корупційного ризику в діяльності управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС
9.11	Організація роботи щодо впровадження та здійснення контролю за дотриманням працівниками ГУ ДПС Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (зі змінами)	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя організовано вивчення положень наказу ДПС від 02.09.2019 № 52 «Про затвердження Правил етичної поведінки в органах ДПС» (зі змінами внесеними наказом ДПС від 23.06.2021 № 635). Крім того, у грудні 2021 року з метою недопущення порушень Правил етичної поведінки в органах ДПС структурним підрозділам ГУ ДПС повторно направлено навчально-методичні матеріали та розпорядчі документи

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>ДПС.</p> <p>Протягом звітної періоду виявлено 2 факти порушення правил етичної поведінки працівниками ГУ ДПС.</p> <p>За результатами виявлених порушень проведено 1 дисциплінарне провадження, застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді попередження про неповну службову відповідність, проведено 1 профілактичний захід із винесенням офіційного попередження про неприпустимість протиправної поведінки</p>
Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
10.1	Затвердження кошторису та плану асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС, згідно з обсягами, визначеними у розписі Державного бюджету України на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Кошторис та план асигнувань за бюджетними програмами закріпленими за Головним управлінням ДПС в Одеській області, згідно з обсягами, визначеними у розписі Державного бюджету України на 2021 рік, затверджено у законодавчо встановлені терміни
10.2	Здійснення фінансування ГУ ДПС відповідно до затверджених кошторисів витрат на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Фінансування ГУ ДПС здійснено відповідно до затвердженого кошторису витрат на поточний рік
10.3	Підготовка та подання бюджетних пропозицій на 2022 рік за бюджетними програмами до ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітної періоду, згідно з визначеним Порядком підготовки показників проекту зведеного кошторису, підготовлено та надано до ДПС проект кошторису на 2022 рік
10.4	Складання консолідованої фінансової звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами та подання до ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом півріччя складено та надано до ДПС фінансову та бюджетну звітність про виконання кошторису за бюджетними програмами у встановлені Мінфіном терміни
10.5	Забезпечення виконання Плану заходів щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів ГУ ДПС у 2021 році	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	На постійній основі забезпечено виконання Плану заходів щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів ГУ ДПС у 2021 році
10.6	Забезпечення наповнення АІС «Юридичні особи» та внесення даних	Управління інфраструктури та	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено наповнення АІС «Юридичні особи» та внесено данні щодо балансової

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	щодо державного майна, яке підлягає включенню до Єдиного реєстру об'єктів державної власності	бухгалтерського обліку		вартості нерухомого майна, яке обліковується на балансі ДПС і перебуває в користуванні ГУ ДПС. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 30.11.2005 № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності» була проведена інвентаризація нерухомого майна, а саме: списано з балансового обліку (гараж), за адресою: м. Кодима, вул. Соборна, 88; введено в експлуатацію два об'єкти незавершеного будівництва (Центри обслуговування платників), за адресами: Одеська область, смт. Овідіополь, вул. Т. Шевченка, 214; Одеська область, м. Ізмаїл, вул. Кишинівська, буд. 3 та збільшено первісну вартість адміністративних будівель
10.7	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв'язку, всіх видів інженерних комунікацій тощо	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом півріччя на об'єкти будівництва, капітального ремонту, реконструкції та реставрації, які фінансуються за рахунок коштів загального бюджету, ГУ ДПС було виділено кошти на: капітальний ремонт покрівлі в адмінбудівлях, капітальний ремонт системи опалення; капітальний ремонт приміщень в адмінбудівлях
10.8	Надання пропозицій до ДПС щодо внесення змін до Річного плану закупівель ГУ ДПС на друге півріччя 2021 року	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду було затверджено 76 Річних Річних планів закупівель ГУ ДПС на 2021 рік
10.9	Здійснення процесів публічних закупівель відповідно до Річного плану закупівель ГУ ДПС на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відповідно до Річного плану ГУ ДПС на 2021 рік було проведено: 51 переговорна процедура; 12 відкритих торгів; 1 спрощена процедура; 1 допорогова (без використання електронної системи закупівель)
Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1	Забезпечення підтримки інформаційних систем в актуальному стані, зокрема серверного обладнання, інформаційних	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено підтримку інформаційних систем в актуальному стані (по мірі надходження з ДПС)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	систем, комп'ютерного обладнання та автоматизованих робочих місць			
11.2	Супроводження програмного забезпечення автоматизованих інформаційних систем	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя забезпечено супроводження наявного програмного забезпечення та надання консультації працівникам структурних підрозділів ГУ ДПС з питань функціонування та супроводження АІС
11.3	Здійснення інформаційно-аналітичного забезпечення ГУ ДПС та автоматизація його діяльності	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Протягом звітнього періоду забезпечено оперативну підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів з існуючих баз даних регіонального рівня за запитами керівництва та структурних підрозділів ГУ ДПС: щодня/щомісяця автоматично сформовано понад 493 інформаційних файлів, надано інформацію на 216 службові записки структурних підрозділів
11.4	Надання практичної допомоги платникам податків з питань реєстрації програмних реєстраторів розрахункових операцій на безкоштовній основі для застосування таких реєстраторів під час здійснення господарської діяльності	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2021 року постійно проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій: на інформаційних стендах у 32-х місцях надання адміністративних послуг (ЦОП та ДПП, при яких не створено ЦОП) розміщено інформаційні повідомлення та методичні матеріали, які постійно оновлюються; розміщено інформаційні матеріали на субсайті Територіальних органів ДПС в Одеській області вебпорталу ДПС та сторінці ДПС в Одеській області у соціальній мережі Facebook; проводились семінари з платниками податків щодо питань застосування ПРРО; організовано «гарячу лінію» для надання консультації платникам податків у телефонному режимі
11.5	Організація роботи щодо забезпечення охорони державної таємниці під час проведення всіх видів секретних робіт, зберігання, використання документів та матеріалів, що містять державну таємницю	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя вжито практичні та організаційні заходи щодо отримання спеціального дозволу для забезпечення охорони державної таємниці під час проведення всіх видів секретних робіт, зберігання, використання документів та матеріалів, що містять державну таємницю
11.6	Адміністрування та супроводження	Відділ охорони	Протягом	За звітний період вжито практичних та організаційних

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	комплексних систем захисту інформації на всіх етапах функціонування інформаційних систем ГУ ДПС, на яких обробляється інформація з обмеженим доступом	державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	півріччя	заходів щодо адміністрування та супроводження комплексних систем захисту інформації Головного управління ДПС в Одеській області, в яких циркулює інформація з обмеженим доступом
11.7	Впровадження та підтримка антивірусного захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено підтримку та оновлення антивірусного захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах Головного управління ДПС в Одеській області

В. о. начальника Головного управління ДПС в Одеській області

Володимир ЦЮПКА